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Ακριβό μου...  
οικοδομικό τετράγωνο

Έπειτα από σχεδόν 15 χρόνια αναμονής, οι κάτοικοι 
μιας «νέας» περιοχής στον χάρτη της βόρειας Αθήνας, 
των Πευκακίων Αγίας Παρασκευής, είδαν ένα... φως 
στον χώρο των 23 στρεμμάτων, με το προτεινόμενο από 
τον Δήμο για διαβούλευση σχέδιο αθλητικών εγκατα-
στάσεων. Από το 2005 η έκταση του οικοδομικού τετρα-
γώνου 451, το οποίο οριοθετήθηκε με εισφορά γης των 
περίοικων, αποδόθηκε στον Δήμο ως χώρος μελλοντι-
κού κέντρου αθλητισμού. Έκτοτε, όπως αναφέρουν κά-
τοικοι της περιοχής, οι ενέργειες όλων των δημοτικών 
Αρχών περιορίστηκαν σε ατέρμονες διαλόγους.

Το υπό διαβούλευση πλάνο της νυν διοίκησης του 
Δήμου, που κατατέθηκε πριν από περίπου δύο μήνες, 

όπως συμβαίνει σχεδόν στο σύνολο των 
ζητημάτων της Αγίας Παρασκευής, δίχα-
σε την περιοχή. Στις αναμενόμενες αντιρ-
ρήσεις και διαφορετικές προσεγγίσεις των 
δημοτικών παρατάξεων, ήρθε να προστε-
θεί άλλο ένα δίπολο: Αφενός, είναι η πλειο-
ψηφία των αθλητικών σωματείων του προ-
αστίου που εξέφρασε την ικανοποίησή του 
από τη «σύμμετρη κατανομή των γηπέδων, 
η οποία σέβεται την αθλητική παράδοση της 
πόλης». Αφετέρου, υπάρχουν σύλλογοι κα-

τοίκων που διαπιστώνουν «ασφυκτικό γέμισμα του χώ-
ρου με γήπεδα, μακριά από τις πραγματικές ανάγκες 
αναψυχής και πρασίνου της συνοικίας».

 Πέρα από την οπτική υπέρ ή κατά των πολλών αθλη-
τικών εγκαταστάσεων, πολιτικοί μηχανικοί επεσήμαναν 
την υποχρέωση ελάχιστης ύπαρξης φύτευσης στη μελέ-
τη, την οποία η πρόταση καλύπτει συνυπολογίζοντας, 
όπως τονίζουν οι ειδικοί, τον χλοοτάπητα του γηπέδου 
ποδοσφαίρου ως... πράσινο! (Υπάρχουν 2.200 τετρα-
γωνικά μέτρα φύτευσης, ενώ ο νόμος ορίζει 8.300 τ.μ.).

Η επόμενη διχογνωμία ομάδων και κατοίκων αφο-
ρούσε το... ποια άθληση προηγείται, των σωματείων ή 
των πολιτών. Οι λίγο ή πολύ εμπλεκόμενοι με αθλητι-
κούς συλλόγους θα συμφωνούσαν ότι δεν υπάρχει σω-
ματειακός αθλητισμός «ενάντια» στην απλή ελεύθερη 
ενασχόληση. Το ένα συμπληρώνει το άλλο, καλύπτο-
ντας ηλικίες και επιδιώξεις των αθλούμενων. Είναι άλλη 
επιλογή παίζω με την παρέα μου και άλλη προπονούμαι 
συστηματικά, συμμετέχοντας σε πρωταθλήματα. Άλλω-
στε, με τόσο έλλειμμα ελεύθερων χώρων και εγκατα-
στάσεων που έχει η Αγία Παρασκευή - και όχι μόνο, τα 
παιδιά της πόλης πρωτίστως αναζητούν με το κιάλι την 
ευκαιρία άθλησης σε υπαρκτές υποδομές, χωρίς απο-
κλεισμούς ή ακριβά αντίτιμα (εξαιρούνται οι γονείς που 
αναζητούν στις κερκίδες υποψήφιους μάνατζερ). 

Στις τελευταίες σειρές του... σχεδίου για τα Πευκά-
κια, κρύβονται άλλα «παράθυρα» της Δημοτικής Αρ-
χής «για υπερσύγχρονο αθλητικό κέντρο προς όφελος 
των κατοίκων της πόλης, με πηγές χρηματοδότησης από 
εθνικούς πόρους ή μέσω σύμπραξης του δήμου με ιδιω-
τικούς φορείς (ΣΔΙΤ)». Για μια έκταση που ήδη κατέβα-
λαν το μερίδιό τους σε γη οι κάτοικοι, μόνο ως «δέλεαρ» 
δεν φαντάζει στους ίδιους να χρησιμοποιούν υποδομές 
πληρώνοντας είσοδο ή ενοίκιο. Μάλιστα, ο επιχειρημα-
τίας, όχι μόνο εύλογα θα θελήσει να καλύψει τα έξοδα 
της επένδυσης, άρα θα παρέμβει στον σχεδιασμό με τις 
ανάλογες χρήσεις που θα τον εξυπηρετούν στον χώρο. 
Το πιθανό αποτέλεσμα, με πολύ πρόσφατο των δεκάδων 
περιπτώσεων γηπέδων μετά τους Ολυμπιακούς Αγώ-
νες της Αθήνας, είναι η κακομεταχείριση, που μπορεί να 
οδηγήσει τελικά σε 23 στρέμματα... εγκατάλειψης. 

ΠΡΟΑΓΓΕΛΙΑ ΓΑΜΟΥ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 1369 Α.Κ. ότι ο 
ΚωΝΣΤΑΝΤΙΝοΣ ΣοΥΛΙοΣ του Βασιλείου και της Καίτης 
το γένος Δημοπούλου που γεννήθηκε στον Δήμο Βρι-
λησσίων και κατοικεί στον Δήμο Πεντέλης και η ΒΑΣΙ-
ΛΙΚΗ ΛοΥΚοΠοΥΛοΥ του Γεωργίου και της Αικατερίνης το 
γένος Μαγάλου που γεννήθηκε στον Δήμο Αγρινίου Αι-
τωλοακαρνανίας και κατοικεί στον Δήμο Πεντέλης πρό-
κειται να παντρευτούν και ο γάμος θα γίνει στον Δήμο  
Πεντέλης.

ΠΡΟΑΓΓΕΛΙΑ ΓΑΜΟΥ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 1369 Α.Κ. ότι ο 
ΔΗμΗΤΡΙοΣ ΔΗμΗΤΡοΠοΥΛοΣ του Βασιλείου και της 
Αικατερίνης το γένος Σταύρου που γεννήθηκε στον 
Δήμο Αθηναίων και κατοικεί στον Δήμο Κηφισιάς και η 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΔΑΛΚΑφοΥΚΗ του Διομήδους και της Ελέ-
νης το γένος Παπαγεωργακοπούλου που γεννήθηκε 
στον Δήμο Πατρέων και κατοικεί στον Δήμο Αμαρουσί-
ου πρόκειται να παντρευτούν και ο γάμος θα γίνει στον 
Δήμο Μονεμβασίας Λακωνίας.

ΚοΙΝΩΝΙΚΑ

Το πολιτιστικό πρόσωπο  
του δημάρχου Αγίας Παρασκευής

H 
παροχή υψηλού επιπέδου 
πολιτιστικού προϊόντος 
αποτέλεσε κεντρική πολι-
τική της δημοτικής περιό-

δου 2014 - 2019, επί προεδρίας του 
υπογράφοντος και δημαρχίας Ι. Στα-
θόπουλου. Ο πολιτισμός αποτέλεσε 
όχι μια από τις πολλαπλές πολιτικές 
δράσεις μας, αλλά θεμελιώδη συ-
νιστώσα του πολιτικού προγράμμα-
τός μας. Η συμπερίληψη «ποιότητα 
για όλους» αποτύπωσε μια πενταε-
τία πολιτιστικής άνθησης σε όλους 
τους τομείς της Τέχνης, με πρωτα-
γωνιστή την ίδια την κοινωνία των 
πολιτών της Αγίας Παρασκευής. 
Αυτό το πολιτιστικό αποτύπωμα επι-
διώκει να σβήσει ο επανακάμψας κ. 
Ζορμπάς, συνεπικουρούμενος από 
διαφωνούντες συνοδοιπόρους.

Στο πλαίσιο της πολιτιστικής 
πολιτικής μας, για πέντε συνεχείς 
χρονιές, από το (δύσκολο) καλο-
καίρι του 2015 έως και το καλοκαί-
ρι του 2019, οργανώθηκε και λει-
τούργησε εκ του μηδενός ο θερινός 
δημοτικός κινηματογράφος «Θανά-
σης Βέγγος». Ο κινηματογράφος, ο 
οποίος και πάλι επί δημαρχίας του 
κ. Ζορμπά δεν είχε λειτουργήσει 
το καλοκαίρι του 2014, εγκαταστά-
θηκε πλέον στο Πάρκο «Σταύρος 
Κώτσης», ένα παραχωρημένο στο 
Δήμο πρώην στρατόπεδο, συμβάλ-
λοντας ουσιαστικά στην αξιοποίη-
σή του σύμφωνα με τον σκοπό του. 
Ο ίδιος ο Οργανισμός (ΠΑΟΔΑΠ) λει-
τούργησε τον κινηματογράφο, χω-
ρίς ενοικίαση σε ενδιάμεσο επιχει-
ρηματικό φορέα, όπως συνέβη στο 
παρελθόν. Με την ουσιώδη συμβο-
λή πολλών προσώπων και ενερ-
γών δημοτών (Σταθόπουλος, Βλά-
χος, Κονταξής, Κακαβάς, Λιόντος, 
Κλαδιάς, Γυφτέας, Σαρδέλης, Δά-

βαρης κλπ), αλλά και της Κινη-
ματογραφικής Λέσχης της πόλης, 
δημιουργήσαμε μια εξαιρετική πο-
λιτιστική υποδομή με πλήρεις υπο-
στηρικτικές παροχές. Έναν πρότυπο 
χώρο κινηματογραφικών προβο-
λών και θεατρικών παραστάσεων, 
αντάξιο των δημοτών και των κα-
τοίκων, υπερτοπικό πόλο έλξης και 
πολιτιστικής εξωστρέφειας της πό-
λης μας. Εξασφαλίσαμε σε περί-
που 50.000 θεατές ελεύθερη πρό-
σβαση στην κινηματογραφική και 
θεατρική τέχνη, λαμβανομένου 
υπόψιν ότι μετά το τέλος της κινη-
ματογραφικής περιόδου ακολου-
θούσαν στον ίδιο χώρο οι θεατρι-
κές παραστάσεις του Διαδημοτικού 
Ερασιτεχνικού Φεστιβάλ Θεατρικών 
Ομάδων Αττικής, αλλά και επαγγελ-
ματικών θιάσων. Κι ολ’ αυτά σε μια 
περίοδο δύσκολη για τη χώρα μας, 
που ο καθένας μας είχε ανάγκη από 
ποιοτική έξοδο και χωρίς επιβάρυν-
ση απόλαυση σύγχρονων ταινιών 
για μικρούς και μεγάλους. 

Την προσπάθεια αυτή να δώ-
σουμε στους συμπολίτες μας ποι-
οτική τέχνη και αισθητική ανάσα 
επιχείρησε από την πρώτη στιγμή 
να σαμποτάρει ο κ. Ζορμπάς. Κατά 
τη διάρκεια των εργασιών εγκατά-
στασης της οθόνης (Ιούνιος 2016) 
κάλεσε την Αστυνομία και την Πο-
λεοδομία με σκοπό να σταματήσει 
την προσπάθεια και μαζί με τον νυν 
πρόεδρο του Οργανισμού παρέστη-
σαν στην επέμβαση που προκάλε-
σαν. Όσοι ήμασταν εκεί γίναμε μάρ-
τυρες του πρωτοφανούς: πρώην 
δήμαρχος να στρέφεται κατά του 
Δήμου και των δημοτών, καλώντας 
Υπηρεσία του Δήμου (Πολεοδομία) 
σε μία προσπάθεια να μην λειτουρ-
γήσει ο θερινός κινηματογράφος. 

Αλλά και τώρα, με αφορμή την παν-
δημία και πριν οριστικοποιηθούν τα 
σχετικά μέτρα στις 4 Μαΐου ανακοί-
νωσε ότι δεν θα λειτουργήσει ο κι-
νηματογράφος. Μπροστά όμως στην 
αντίδραση των κατοίκων, όμοια με 
την αντίδραση στην επέμβαση των 
ΜΑΤ στην πλατεία Αγίου Ιωάννου, 
υπαναχώρησε. Θεώρησε ότι είναι 
δυνατόν να λειτουργήσει ο κινη-
ματογράφος. Όχι όμως στο Πάρκο, 
αλλά στον προαύλιο χώρο του 2ου 
Γυμνασίου, όπου λειτουργούσε έως 
το 2013 και στην πιο πάνω ανακοί-
νωση διατεινόταν ότι δεν ήταν δυ-
νατόν ούτε εκεί να λειτουργήσει(!). 
Είναι πιθανότατα η πρώτη και μόνη 
δημοτική Αρχή αυτή του κ. Ζορμπά, 
που δεν αξιοποιεί υφιστάμενες πο-
λιτιστικές εγκαταστάσεις, αλλά κα-
ταλαμβάνει χώρους προορισμέ-
νους για άλλη χρήση με σωρεία 
αρνητικών επεμβάσεων (αποξή-
λωση μπασκετών, φθορά αγωνι-
στικού δαπέδου κ.λπ.).

Η δημοτική πορεία είναι συ-
νεχής. Αλίμονο εάν στο όνομα της 
όποιας εμπαθούς στάσης απαξιώ-
νεται η προσπάθεια των προηγού-
μενων. Αυτό αποβαίνει σε βάρος 
των δημοτών. Άλλωστε, η ενίσχυση 
των δημόσιων υποδομών και δρά-
σεων την περίοδό μας (2014-2019) 
ήταν τόση που δεν σβήνεται (Ιόλας, 
Βιβλιοθήκη, Summertime, Ημέρες 
Πολιτισμού, Καρναβάλι κ.λπ.). 

Ας το καταλάβουν. Είναι θέμα 
Πολιτισμού.

* Δικηγόρος, τέως Πρόεδρος  
του Πολιτιστικού - Αθλητικού  
Οργανισμού Δήμου  
Αγίας Παρασκευής (ΠΑΟΔΑΠ),  
δημοτικός σύμβουλος  
με τη «Νίκη των Πολιτών»

Γράφει 
ΣωΤΗΡΗΣ ΠΑΠΑμΙΧΑΗΛ *
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Π 
ρος διαβούλευση αναρτήθηκε 
από το υπουργείο Περιβάλλο-
ντος και Ενέργειας η Στρατηγική 
μελέτη Περιβαλλοντικών Επι-

πτώσεων για την προστασία του Υμηττού 
(ΣμΠΕ). Συνοδευόμενος από τον υφυ-
πουργό, Δημήτρη οικονόμου και τους γε-
νικούς γραμματείς, Ευθύμη μπακογιάν-
νη και Κωνσταντίνο Αραβώση, καθώς 
και τον περιφερειάρχη Αττικής, Γιώργο 
Πατούλη, ο υπουργός Κωστής Χατζη-
δάκης, παρουσίασε από το πυροφυλά-
κιο Χολαργού, στις 16 Ιουλίου, τους στό-
χους και το σκεπτικό του νέου σχεδίου. 
Στην εκδήλωση παραβρέθηκε και μίλησε 
εκ μέρους του Συνδέσμου Προστασίας & 
Ανάπτυξης Υμηττού (ΣΠΑΥ), ο δήμαρχος 
Παπάγου-Χολαργού, Ηλίας Αποστολό-
πουλος.

Όπως επισημαίνει το ΥΠΕΝ, η Στρατη-
γική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώ-
σεων για την προστασία του Υμηττού εί-
ναι μια ολοκληρωμένη πρόταση για τη 
βιώσιμη, κοινωνική, περιβαλλοντική και 
οικονομική ανάπτυξη της ευρύτερης πε-
ριοχής. Πρόκειται για έναν προτεινόμενο 
«οδικό χάρτη» προφύλαξης του ορεινού 
όγκου με σαφείς κανόνες και όρια για την 
αποτροπή αυθαιρεσιών και υποβάθμισης 
του φυσικού του περιβάλλοντος.

Γ. Πατούλης: «μπαίνει τέλος 
στο καθεστώς αυθαιρεσιών»

Στον χαιρετισμό του ο Περιφερειάρ-
χης Αττικής Γιώργος Πατούλης  συνεχά-
ρη τον υπουργό Περιβάλλοντος Κ. Χατζη-
δάκη και όλους τους συνεργάτες του για 
την εκπόνηση αυτής της πολύ «σημαντι-
κής», όπως είπε, μελέτης περιβαλλοντι-
κών επιπτώσεων. «Πρόκειται για μία πο-
λιτική απόφαση καθοριστικής σημασίας 
η οποία διασφαλίζει την προστασία ενός 
από τα πιο όμορφα βουνά του λεκανο-
πεδίου και αποτελεί το πρώτο σημαντι-
κό βήμα για να μπει οριστικό τέλος στο 
καθεστώς αυθαιρεσιών» τόνισε αρχικά 
και πρόσθεσε: 

«Εμείς ως Περιφέρεια έχουμε ως 

προτεραιότητα να καταστήσουμε την Ατ-
τική μία “πράσινη” Περιφέρεια, διαμορ-
φώνοντας ένα περιβάλλον ευεξίας και 
ευζωίας, για όλους τους πολίτες. Σε αυτό 
το πλαίσιο θα συμβάλλουμε στο εθνικό 
οραματικό σχέδιο για την καλύτερη προ-
στασία του περιβάλλοντος, με εποικοδο-
μητικές προτάσεις και πρωτοβουλίες, σε 
συνεργασία και με τους Δήμους, που θα 
έχουν στόχο την ενίσχυση εναλλακτι-
κών μορφών ενέργειας όπως η ηλεκτρο-

κίνηση, αλλά και δράσεις ανάδειξης και 
προστασίας των πνευμόνων πρασίνου». 
Ολοκληρώνοντας την παρέμβασή του ο 
ίδιος ευχαρίστησε  όλους τους εργαζό-
μενους και τους εθελοντές που συμβάλ-
λουν έμπρακτα και ουσιαστικά στην προ-
στασία του Υμηττού, χαρακτηρίζοντας τη 
συνεισφορά τους πολύτιμη.

Η. Αποστολόπουλος:  
«ουσιαστική  

& ολοκληρωμένη πρόταση»
Εκ μέρους του Συνδέσμου Προστασίας & 
Ανάπτυξης Υμηττού (ΣΠΑΥ) αλλά και εκ-
προσωπώντας ένας από τους 11 Δήμους 
του «πνεύμονα» της Αττικής τοποθετήθη-
κε ο δήμαρχος Παπάγου-Χολαργού, Ηλίας 
Αποστολόπουλος. «Μετά από χρόνια δι-
αβουλεύσεων και γραφειοκρατικών δια-
δικασιών, ήρθε η ώρα για την παρουσίαση 
της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντι-
κών Επιπτώσεων για την προστασία του 
Υμηττού, από τον Υπουργό Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας Κωστή Χατζηδάκη και τον 
Γενικό Γραμματέα Ευθύμη Μπακογιάννη, 
παρουσία του Υφυπουργού Δημήτρη Οικο-
νόμου, του Περιφερειάρχη Αττικής Γιώρ-
γου Πατούλη και του Γενικού Γραμματέα 
Κωνσταντίνου Αραβώση», σημείωσε αρ-
χικά, για να συνεχίσει: 

«Έχουμε πλέον στα χέρια μας μια ου-
σιαστική και ολοκληρωμένη πρόταση για 
τη βιώσιμη, κοινωνική, περιβαλλοντική 
και οικονομική ανάπτυξη της ευρύτε-
ρης περιοχής, έναν »οδικό χάρτη» προ-
στασίας του Υμηττού, με σαφείς κανόνες 
και όρια για την αποτροπή αυθαιρεσιών 
και υποβάθμισης του φυσικού περιβάλ-
λοντος». Όπως ανέφερε ο ίδιος, «ξεκι-
νάμε όλοι μαζί τη δουλειά και τη συνερ-
γασία, ώστε το ερχόμενο φθινόπωρο να 
βρεθούμε στη συζήτηση για την έκδο-
ση του αναγκαίου για την προστασία του 
Υμηττού μας Προεδρικού Διατάγματος 
και ευχόμαστε με τον ίδιο ζήλο να εργα-
στούμε και για την υλοποίηση του Σχεδί-
ου για το Μητροπολιτικό Πάρκο Γουδή, με 
τη σύσταση αρχικά, του φορέα διαχείρι-
σής του».

ΣΕ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΕΘΗΚΕ Η ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ

«οδικός χάρτης»  
για την προστασία του Υμηττού

Αυξημένες  
ζώνες  
«υψηλής  
προστασίας»
Οι βασικοί στόχοι είναι της Στρατηγικής 
Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
για την προστασία του Υμηττού: 
ο ορθολογικός περιορισμός των 
επιτρεπόμενων χρήσεων στις περιοχές 
προστασίας αλλά και η αύξηση 
εκτάσεων (στρεμμάτων) πολύ υψηλής 
περιβαλλοντικής προστασίας, τόσο στον 
ορεινό όγκο, όσο και εντός των ορίων των 
Μητροπολιτικών Πάρκων Γουδή - Ιλισίων.
Τα κύρια οφέλη για το περιβάλλον και 
τους πολίτες συνοψίζονται  σύμφωνα  
με το υπουργείο - ως εξής:
• «Η Α’ ζώνη Προστασίας είναι 
επαυξημένη κατά 1.240 στρέμματα
• Ο Πυρήνας των Μητροπολιτικών 
Πάρκων Γουδή - Ιλισσίων είναι  
επαυξημένος κατά 445 στρέμματα 
και ταυτόχρονα υιοθετούνται νέα 
ακριβέστερα όρια.  Η ζώνη του πυρήνα 
προστατεύεται και παραμένει αδόμητη 
και ανοίγει το δρόμο μετά  
τη θεσμοθέτηση του προτεινόμενου 
Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου,  
ώστε να υλοποιηθούν τα πάρκα  
με σαφώς ευεργετικά κοινωνικά και 
περιβαλλοντικά αποτελέσματα.
• Η συνολική περιοχή προστασίας  
του Ορεινού όγκου,  είναι επαυξημένη  
κατά 238 στρέμματα.
• Ακυρώνεται η δυνατότητα 
διαφορετικών ερμηνειών των ορίων 
και αυθαίρετων επεκτάσεων διάφορων 
χρήσεων. Αδόμητοι χώροι, συχνά σε 
συνέχεια του ορεινού όγκου και με υψηλό 
πράσινο εντάσσονται και προστατεύονται 
αποτελεσματικά. Επιτρέπονται μόνον 
διάφορων ειδών ήπιες χρήσεις όπως  
η χάραξη μονοπατιών και ποδηλατικών 
διαδρομών - στο πλαίσιο του Μνημονίου 
Συνεργασίας του ΥΠΕΝ με τον ΣΠΑΥ  
και φορείς.
• Δίνεται η δυνατότητα αναζωογόνησης 
εγκαταλελειμμένων αγροτικών 
εκτάσεων με βελτίωση του αγροτικού 
τοπίου
• Προβλέπονται κοινωφελείς χρήσεις, 
από νέες ειδικές ζώνες Ε (́πολιτισμού 
- αθλητισμού, εκπαιδευτηρίων, 
κοιμητηρίων, εγκαταστάσεων ηλεκτρικής 
ενέργειας, ΣΜΑ). Οι χρήσεις τους 
προσδιορίζονται και οριοθετούνται  
 για να αποφευχθεί η επέκτασή τους.
• Ομοίως οριοθετούνται και τα κοιμητήρια 
των Δήμων του Υμηττού, ρυθμίζοντας τη 
λειτουργία τους και αποτρέποντας την 
ανεξέλεγκτη επέκτασή τους.
• Αναγνωρίζεται η δημιουργία ζώνης 
οικιστικής χρήσης δρομολογώντας 
τη λύση ενός σημαντικού κοινωνικού 
προβλήματος.  Προβλέπεται ειδική 
μελέτη (Ειδικό Πολεοδομικό Σχέδιο)  
με στόχο την αστική ανάπλαση και  
την προστασία του περιβάλλοντος εντός 
των υφιστάμενων οικισμών,   
με ειδικότερη πρόβλεψη στο 
προτεινόμενο νέο νομοθέτημα  
για αυστηρότερους όρους από τις 
συνήθεις πολεοδομικές μελέτες».

Παρουσία του 
περιφερειάρχη Γιώργου 
Πατούλη και του δημάρχου 
Παπάγου - Χολαργού,  
Ηλία Αποστολόπουλου,  
ο υπουργός Περιβάλλοντος 
Κωστής Χατζηδάκης 
παρουσίασε τα νέα σχέδια 
για τον «πνεύμονα»  
της Αττικής
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Ο 
δεύει προς την ολοκλήρωσή του 
το έργο αντικατάστασης όλων 
των φωτιστικών σωμάτων συμ-
βατικού τύπου στον Δήμο Παπά-

γου - Χολαργού, με φωτιστικά τύπου LED 
υψηλής τεχνολογίας, με εξοικονόμηση 
ενέργειας άνω του 80%. Το έργο, σύμφω-
να με τη δημοτική Αρχή προχώρησε ήδη 
με γρήγορους ρυθμούς το περασμένο τρί-
μηνο, βελτιώνοντας θεαματικά την ποιό-
τητα φωτισμού σε δρόμους και κοινόχρη-
στους χώρους. 

«Οι συνολικά 4.702 νέοι λαμπτήρες 
οδικού φωτισμού έχουν γνώμονα τον 
σεβασμό στο περιβάλλον, την ποιότητα 
ζωής, την ασφάλεια των κατοίκων, αλλά 
και την εξοικονόμηση πόρων», τόνισε σε 
πρόσφατη δήλωσή του στην «Αμαρυσία» 
ο δήμαρχος Ηλίας Αποστολόπουλος, ση-
μειώνοντας: «Θα παρακολουθείται η λει-
τουργία των λαμπτήρων μέσω προηγμέ-
νου συστήματος τηλελέγχου, με σκοπό 
τη συντήρησή τους αλλά και την άμεση 
αποκατάστασή τους σε κάθε περίπτωση 
βλάβης ή καταστροφής». Συγκεκριμέ-
να, εντός 24 ωρών από την ειδοποίηση, 
η ανάδοχος εταιρεία οφείλει να έχει ξε-
κινήσει την αποκατάσταση και να την έχει 
ολοκληρώσει εντός 48 ωρών. Σημειώ-
νεται ότι, εκτός από το σύστημα τηλεδι-
αχείρισης φωτισμού, ελέγχου ενέργειας 
και προληπτικής συντήρησης, θα εφαρ-
μοστεί μέσω της πλατφόρμας «Έξυπνη 
πόλη» αλλά και του Συστήματος Διαχείρι-
σης Σημείων Ελεύθερης Πρόσβασης WiFi.

Συνολικά το όφελος του Δήμου ανέρ-
χεται στα 3.881.041 ευρώ σε βάθος 12ετί-
ας, δηλαδή κατά μέσο όρο 323.420 κάθε 
χρόνο. Η «αποταμίευση« από την εξοι-
κονόμηση ενέργειας θα φτάσει στα 
2.541.057 ευρώ σε δώδεκα χρόνια, ενώ 
από τον μηδενισμό των ετήσιων εξόδων 
συντήρησης και προμήθειας λαμπτήρων 
και φωτιστικών, ο Δήμος θα κερδίσει για 
το ίδιο διάστημα 1.339.984 ευρώ, (111.665 
ετησίως). Το ποσό που θα εξοικονομηθεί, 
σύμφωνα με τη Διοίκηση, θα χρησιμοποι-
ηθεί για τη διενέργεια νέων επενδύσεων 
για τον οδοφωτισμό. Ένα τμήμα των χρη-
μάτων υπάρχει υπόσχεση από τα αρμόδια 
χείλη ότι θα επιστρέψει στους δημότες, 
μέσω της μείωσης των τελών, ενώ ανά 

έτος το ενεργειακό αποτύπωμα θα μειω-
θεί κατά 5.961 τόνους CO2.

Σύμφωνα με τον «πρώτο πολίτη» της 
περιοχής, «το έργο, που γίνεται μέσω 
σύμβασης ενεργειακής απόδοσης, αλ-

λάζει τη νυχτερινή όψη κάθε γειτονιάς και 
αναβαθμίζοντας την καθημερινότητα των 
κατοίκων», συμπληρώνοντας: «Τα αποτε-
λέσματα θα είναι πολλαπλά για τον Δήμο 
και θα αφορούν σε πολλούς διαφορετι-
κούς τομείς, καθώς η πόλη μας θα είναι 
πλέον πιο φωτεινή, πιο ασφαλής και πιο 
πράσινη».

«Σκυτάλη» από την πλατεία 
Αντιστάσεως

Λίγες μέρες πριν, στο πλαίσιο των πα-
ρεμβάσεων «σεβασμού και προστασί-
ας του περιβάλλοντος» από τη δημοτική 
Αρχή, παραδόθηκε, μετά την ολοκλήρω-
ση των εργασιών αναβάθμισης, στο κοι-
νό η «ανανεωμένη» πλατεία Εθνικής 
Αντιστάσεως και η πιστοποιημένη παι-
δική χαρά στον Άνω Χολαργό. Πρόκειται 
για ένα έργο που πραγματοποιήθηκε με 
χρηματοδότηση από την Περιφέρεια Αττι-
κής και ιδίους πόσους του Δήμου και φι-
λοδοξεί να λειτουργήσει ως ένα «πράσι-
νο φίλτρο» στον αστικό ιστό του Δήμου. Ο 
δήμαρχος Ηλίας Αποστολόπουλος έκανε 
λόγο για στολίδι που θα δώσει νέα πνοή 
στην πόλη, ενώ ευχαρίστησε για την ση-
μαντική τους συμβολή τους πρώην αντι-
δημάρχους Τεχνικών Έργων Τζίνα Αρβα-
νίτη και Θανάση Αυγουρόπουλο, τον νυν 
Μιχάλη Τράκα και το σύνολο του προσω-
πικού της αρμόδιας Υπηρεσίας του Δήμου. 

ΟΔΕΥΕΙ ΠΡΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Σύγχρονος οδικός  
φωτισμός στην πόλη

Το έργο, σύμφωνα  
με τη δημοτική Αρχή, 
προχώρά ήδη  
με γρήγορους ρυθμούς 
το τελευταίο τρίμηνο, 
βελτιώνοντας θεαματικά 
την ποιότητα φωτισμού 
σε δρόμους και 
κοινόχρηστους χώρους

ΤΙ ΕΠΙΣΗμΑΙΝΕΙ  
ΚοΙΝοΤΙΚοΣ ΣΥμΒοΥΛοΣ

Οδός  
25ης Μαρτίου  
και... εμποδίων 
γωνία
Αυτοκίνητα τροφοδοσίας σταθμευμένα 
σε διαβάσεις ή στο πεζοδρόμιο, 
διπλοπαρκαρίσματα που αφήνουν 
σχεδόν μια λωρίδα ανοικτή για δύο 
ρεύματα κυκλοφορίας. Αυτή την 
κατάσταση κατέγραψε στην οδό που 
συνδέει τις κοινότητες Παπάγου 
και Χολαργού, την πολυσύχναστη 
25ης Μαρτίου, πριν από λίγα 24ωρα, 
ο δημοτικός σύμβουλος Νικήτας 
Κεφαλογιάννης. Ο άμισθος συνεργάτης 
του δημάρχου Ηλία Αποστολόπουλου σε 
θέματα προσκοπισμού έκανε λόγο για 
«απαράδεκτη εικόνα», με τη δημοτική 
αστυνομία, πάντως, να σημειώνει ότι 
βεβαίωσε τις παραβάσεις.
Στο μήνυμά του ο ίδιος τονίζει: «Δυστυχώς 
πίστευα ότι θα υπήρχε ένα όριο, αλλά 
τελικά για αυτό είναι οι άνθρωποι, 
για να το ξεπεράσουν. Αυτοκίνητα 
τροφοδοσίας παρκαρισμένα σε διαβάσεις, 
ακόμα και πάνω στο πεζοδρόμιο. Το 
διπλοπαρκάρισμα έχει γίνει τρόπος ζωής 
για να πάρουμε ένα πακέτο τσιγάρα, 
λίγες ντομάτες. Η κατάσταση έχει γίνει 
τραγική όχι απλά διπλοπαρκάρουν, με 
αποτέλεσμα να κλείνει η μια λωρίδα, 
αλλά και να ανεβάζουν τα αυτοκίνητα 
ολόκληρα πάνω στα πεζοδρόμια.
Μερικά χρόνια πριν είχα δει έναν φίλο μου 
να πέφτει πάνω του αυτοκίνητο, γιατί στη 
γωνία της Ξανθίππου είχε διπλοπαρκάρει 
κάποιος και είχε κόψει την ορατότητα. Δε 
θα σταματήσω να κάνω παρατηρήσεις 
και να πατάω τη κόρνα κάθε φορά που 
περνάω από αυτόν τον δρόμο. Δόξα τον 
Θεό αν οδηγήσετε λίγα μέτρα παραπάνω 
θα βρείτε μια θέση να παρατήσετε το 
αμάξι σας χωρίς να ενοχλείτε».

Ένα ακίνητο συνολικής έκτασης 840,67 τ.μ., στην 
οδό Αριστοτέλους 80, απέκτησε ο Δήμος Παπάγου 
- Χολαργού, έπειτα από απόφαση του Εφετείου Αθη-
νών, με τη δημοτική Αρχή να κάνει λόγο για «μεγά-
λη επιτυχία του Δήμου και της νομικής υπηρεσίας». 
Σύμφωνα με τη Διοίκηση, πρόκειται για μία δικα-
στική διαμάχη που ξεκίνησε το 2008 επί δημαρχί-
ας Δημητρίου Νικολάου και ολοκληρώθηκε πλέον 

τελεσίδικα, αναγνωρίζοντας την αποκλειστική κυ-
ριότητα του Δήμου επί του ακινήτου που βρίσκεται 
στον Χολαργό.
Από την πλευρά του, ο επικεφαλής της δημοτικής 
Αρχής Ηλίας Αποστολόπουλος ευχαρίστησε την νο-
μική υπηρεσία για την άρτια νομική εκπροσώπηση 
του δήμου και τη σημαντική συνδρομή της στη θε-
τική έκβαση της υπόθεσης.

ΚΕΡΔΗΘΗΚΕ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ μΑΧΗ

Ακίνητο 840 τ.μ. στα «χέρια» του Δήμου
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M 
ε το φΕΚ που δη-
μοσιε ύθηκε σ τις 
17 Ιουλίου ανακοι-
νώθηκαν από του 

υπουργείο Παιδείας η ίδρυ-
ση του 4ου Δημοτικού Σχο-
λείου Παπάγου σ το οικό-
πεδο της οδού Παναγιώτου 
και του 6ου Δημοτικού Σχο-
λείου Χολαργού στο υπό μί-
σθωση κτίριο της Ναυαρίνου. 
οι ιδρύσεις αυτές τελούν σε 
αναστολή, αφού δεν είναι 
εφικτό να τεθούν σε ισχύ από 
την προσεχή σχολική χρονιά, 
οπότε είναι μία σειρά δράσε-
ων που θα πρέπει να γίνουν 
από όλους τους εμπλεκόμε-
νους φορείς.

Σ η με ιώ νε τ αι  ό τ ι  ε ν ό -
ψει εφαρμογής της δίχρο-
νης προσ χολικής αγωγής 
τον Σεπτέμβριο στην περιο-
χή, ο Δήμος θα από τους λί-
γους της Αττικής που δεν θα 
στεγάσει προνήπια και νήπια 
σε αίθουσες προκάτ. «Έχουν 
ήδη ξεκινήσει οι εργασίες δι-
αμόρφωσης σε κτήριο ιδιο-
κτησίας του Δήμου, προκει-
μένου να λειτουργήσει εκεί 
παράρτημα του 1ου Νηπια-
γωγείου Παπάγου, ενώ θα 
μισθώσουμε κτίριο στο οποίο 
αυτή τη στιγμή στεγάζεται 
παιδικός σταθμός προκειμέ-
νου να λειτουργήσει παράρ-
τημα του 2ου Νηπιαγωγείου 
Παπάγου», τόνισε ο δήμαρ-
χος Ηλίας Αποστολόπουλος, 
μιλώντας στην «Αμαρυσία» 
πριν από λίγες μέρες. «Στην 

Κοινότητα Χολαργού, προχω-
ράμε στη μίσθωση σχολικού 
συγκροτήματος όπου σήμε-
ρα στεγάζεται ιδιωτικό σχο-
λείο και το οποίο διαθέτει αρ-
κετές αίθουσες», πρόσθεσε.

Διαχρονικό αίτημα  
οι καινούργιες  

υποδομές
Την ικανοποίησή της για 

το γεγονός ότι ιδρύονται νέα 

σχολεία εξέφρασε η Ένωση 
Γονέων, κάτι, που όπως υπο-
στήριξε, αποτελούσε αίτη-
μα των συλλογικών φορέων 
κηδεμόνων και εκπαιδευ-
τικών του τα τελευταία χρό-
νια, το οποίο υιοθετήθηκε και 
από το Δημοτικό Συμβούλιο». 
«Έχουμε δώσει, επί σειρά 
ετών, έναν αγώνα προκειμέ-
νου να πείσουμε όλους τους 
αρμόδιους για την ανάγκη 

ανέγερσης και λειτουργίας 
νέων μονάδων, με μεγάλο 
αριθμό σχετικών εγγράφων, 
ανάλογων κινητοποιήσεων, 
στις οποίες στοιχειοθετούσε 
το αίτημα στον Δήμο, την Δ/
νση Πρωτοβάθμιας, την Πε-
ριφέρεια και το ΥΠΑΙΘ». Η 
Ένωση Γονέων θα παρακο-
λουθήσει τις ενέργειες που 
έπονται της απόφασης ίδρυ-
σης. Σε ό,τι αφορά στην πε-
ρίπτωση του 6ου Δημοτικού 
Χολαργού αυτό σημαίνει τη 
δημιουργία νέων σχολικών 
ορίων από τη Δ/νση Πρωτο-
βάθμιας. Σε ό,τι αφορά την 
περίπτωση του 4ου Δημοτι-
κού Παπάγου αυτό σημαίνει 
πως η δημοτική αρχή πρέπει 
να προχωρήσει σε εκπόνηση 
μελέτης και στην υλοποίηση 
από την Κτ.Υπ.» .

IKANOΠΟΙΗΜΕΝΗ ΔΗΛΩΝΕΙ Η ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ

Ιδρύθηκαν δύο νέα  
Δημοτικά Σχολεία

ΠΡοΣΕφΕΡΑΝ ΕΞοΠΛΙΣμο  
ΣΕ ΒΡΕφΙΚο ΣΤΑΘμο

«Χείρα βοηθείας» 
από οικογένειες  
του Χολαργού 
Σε δωρεά τριών ατμοκαθαριστών και 
παιχνιδιών για τον προαύλιο χώρο του 
βρεφικού και νηπιακού τμήματος προχώρησε 
ο σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων του 1ου 
Παιδικού Σταθμού Χολαργού.
«Η προσφορά σας αποτελεί έμπρακτη 
απόδειξη του ενδιαφέροντος και της αγάπης 
σας προς όλα τα παιδιά αλλά και διευκολύνει 
το έργο του προσωπικού μας», τόνισε σε 
μήνυμά της η πρόεδρος τουΔημοτικού 
Οργανισμού Κοινωνικής Μέριμνας και 
Προσχολικής Αγωγής Παπάγου Χολαργού 
(ΔΟΚΜΕΠΑ), Χρύσα Παρίση. «Σας εκφράζουμε 
τις ευχαριστίες μας για την άψογη συνεργασία 
και επικοινωνία που είχαμε όλη τη διάρκεια 
της χρονιάς!», κατέληξε η επικεφαλής του 
Νομικού Προσώπου.
Δημιουργική απασχόληση… παντός καιρού 
Λίγες μέρες πριν, τη δημιουργία Κέντρων 
Δημιουργικής Απασχόλησης (ΚΔΑΠ) 
ανέθεσε στον ίδιο Οργανισμό ο δήμαρχος 
Ηλίας Αποστολόπουλος στο πλαίσιο, όπως 
ανέφερε, υλοποίησης του προγράμματος 
της παράταξης «Μαζί για την πόλη μας». 
Το Νομικό Πρόσωπο, που ήδη έχει συμμετοχή 
μέσω των παιδικών σταθμών στο πρόγραμμα 
«εναρμόνισή επαγγελματικής και 
οικογενειακής ζωής», προχωρά στην ίδρυση, 
για πρώτη φορά, των δομών, στο πλαίσιο 
υλοποίησης δράσεων του ΕΣΠΑ.
Η κ. Παρίση επεσήμανε ότι: «ρα Κέντρα 
Δημιουργικής Απασχόλησης είναι χώροι 
που προσφέρουν διασκέδαση, αλλά και 
σωματική, συναισθηματική, νοητική 
και κοινωνική ανάπτυξη των παιδιών. 
Σκοπός είναι να παρέχουν παιδαγωγικές 
δραστηριότητες ποιοτικές και δημιουργικές, 
ατομικές ή ομαδικές, να γεμίσουν τον 
ελεύθερο χρόνο ενός παιδιού, 
αλλά και να βοηθήσουν συγχρόνως 
και τους γονείς που εργάζονται».
Σύμφωνα με την πρόεδρο του ΔΟΚΜΕΠΑ, 
«οι ηλικίες των παιδιών που γίνονται δεκτά 
κυμαίνονται από 5 έως 12 ετών. Επίσης, 
στις δομές μπορούν να γίνουν δεκτά και 
παιδιά με ελαφριάς μορφής κινητικά 
ή αισθητηριακά προβλήματα. Τα ΚΔΑΠ 
λειτουργούν εκτός σχολικού ωραρίου, αλλά 
τις περιόδους, όπως Χριστούγεννα, Πάσχα 
και καλοκαίρι συνεχίζουν τη λειτουργία 
τους σε πρωινά τμήματα ανάλογα με τον 
εσωτερικό τους κανονισμό». «Στόχος μας 
είναι να εξασφαλίσουμε στους γονείς, τη 
δυνατότητα να μπορούν να στέλνουν τα 
παιδιά τους σε πρότυπους χώρους, όπου, 
με ασφαλή και δημιουργικό τρόπο θα τους 
προσφέρονται υπηρεσίες υψηλού επιπέδου 
από εξειδικευμένους συνεργάτες», 
κατέληξε η ίδια στο μήνυμά της.

Με βάση υπουργική απόφαση ιδρύονται  
το 6ο Δημοτικό Σχολείο Χολαργού  
και το 4ο Δημοτικό Σχολείο Παπάγου,  
με τη διοίκηση του Δήμου να ολοκληρώνει 
τις διαδικασίες για στέγαση των προνηπίων 
τον Σεπτέμβριο
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ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΕ ΤοΥΣ ΧΕΙΡΙΣμοΥΣ ΤοΥ ΤοΥΡΚοΥ ΗΓΕΤΗ

Δημοτικό Συμβούλιο κατά Ερντογάν για την Αγία Σοφία
Ψήφισμα διαμαρτυρίας και καταδίκης 

της απόφασης της Τουρκίας να μετατρέ-
ψει τη βασιλική της Αγίας του Θεού Σοφίας 
στην Κωνσταντινούπολη σε ισλαμικό τέμε-
νος υιοθετήθηκε κατά την τελευταία συνε-
δρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Παπά-
γου – Χολαργού Το παρακάτω κείμενο, που 
συζητήθηκε πρώτο και εκτός ημερησίας δι-
άταξης, κατατέθηκε από τον δημοτικό σύμ-
βουλο Χαράλαμπο Στάικο:

«Σε πλήρη αντίθεση με τους όρους της 
Συνθήκης της UNESCO για προστασία των 
μνημείων και περιοχών παγκόσμιας κληρο-
νομιάς (1981), που ορίζει ρητά πως για κάθε 
φυσική παρέμβαση και λειτουργικές αλλα-
γές στα καταγεγραμμένα κτίρια και τοποθεσί-
ες, πρέπει να υπάρχει η σχετική αδειοδότηση 
του Συμβουλίου Διατήρησης του Οργανισμού, 
έρχεται η απόφαση του προέδρου της Τουρκί-
ας, Ερντογάν, για την Αγία Σοφία.

Σύμφωνα με τη Συνθήκη, την οποία έχει 

υπογράψει και η Τουρκία, πριν από οποιαδή-
ποτε παρέμβαση σε ανάλογους χώρους, εί-
ναι υποχρεωτικό να αποστέλλεται έγγραφο 
αίτημα στην UNESCO. Αυτή συγκαλεί τη δια-
κυβερνητική Επιτροπή Παγκόσμιας Κληρο-
νομιάς, που καλείται να εξετάσει την εκά-
στοτε περίπτωση με βασικό κριτήριο, πάντα, 
τη διατήρηση της αξίας και του οικουμενικού 
πολιτιστικού χαρακτήρα του μνημείου.

Την υποχρέωση της Άγκυρας να την ενη-
μερώσει επισήμανε, εξάλλου, η Εκπαιδευτι-

κή, Επιστημονική και Επιμορφωτική Οργάνω-
ση των Ηνωμένων Εθνών (UNESCO). «Η Αγία 
Σοφία έχει ενταχθεί στον κατάλογο των Μνη-
μείων Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονο-
μιάς ως μουσείο, γεγονός που συνεπάγεται 
ότι το κράτος όπου βρίσκεται έχει συγκεκρι-
μένες δεσμεύσεις και νομικές υποχρεώσεις 
(…)», ανέφερε η ίδια στο πρακτορείο Reuters.

Την απόφαση Ερντογάν αποδοκίμασε 
έντονα εξάλλου η υπουργός Πολιτισμού 
Λίνα Μενδώνη, ως «ανοικτή πρόκληση 
προς όλο τον πολιτισμένο κόσμο που ανα-
γνωρίζει τη μοναδική αξία και την οικουμε-
νικότητα του μνημείου». (…)

Το Δημοτικό Συμβούλιο Παπάγου – Χο-
λαργού καταδικάζει με τον πλέον κατηγο-
ρηματικό τρόπο την απόφαση και καλεί τον 
πρόεδρο Ερντογάν να την αναθεωρήσει και 
να διατηρήσει ο ναός, ο οποίος αποτελεί πα-
νανθρώπινο μνημείο πολιτιστικής κληρο-
νομιάς τον μουσειακό του χαρακτήρα.



6 Αγία Παρασκευή

ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΘοΠοΥΛοΣ 
ΔΗΛωΝΕΙ

«Η πόλη 
αναγνωρίζει  
τη δουλειά μας»
«Ο δημαρχιακός θώκος δεν ήταν για εμάς 
προσωπική προβολή. Γι’ αυτό δεν βάλαμε 
μαρμάρινες επιγραφές με το όνομά μας 
ούτε στον Ιόλα ούτε στο ΕΠΑΛ, όπως έκανε 
ο κ. Ζορμπάς», τονίζει σε δήλωσή του ο 
επικεφαλής της «Νίκης των Πολιτών Αγίας 
Παρασκευής», Γιάννης Σταθόπουλος. 
Ο τέως δήμαρχος σημειώνει στην 
παρέμβασή του ότι «πριν από λίγες μέρες 
δημοσιοποιήσαμε τα έργα που γίνονται 
αυτή τη στιγμή στην πόλη:
1. Έργα που μελετήσαμε, δημοπρατήσαμε 
και άρχισαν στη θητεία μας (π.χ., 
ασφαλτοστρώσεις, Παιδικές χαρές, 
διανοίξεις-πεζοδρομήσεις οδών στα 
Πευκάκια, Ιόλας).
2. Έργα που μελετήσαμε, δημοπρατήσαμε 
και άρχισαν αμέσως μετά τη θητεία μας 
(π.χ., προαύλια Σχολείων, αντιπλημμυρικά 
έργα ομβρίων, πεζοδρόμηση Κεντρικής 
Πλατείας και ανάπλαση πέριξ οδών, 
ανάπλαση οδού Αιγ. Πελάγους κ.ά.).
3. Έργο που μελετήσαμε, βρήκαμε 
χρηματοδότηση και δημοπρατήθηκε 
αμέσως μετά τη θητεία μας (Ανάπλαση 
Αθλητικών χώρων Πάρκου «Στ. Κώτσης») 
με δημιουργία για πρώτη φορά διαδρομών 
στίβου με ταρτάν.
4. Το μεγάλο έργο της Ανέγερσης 
ιδιόκτητου Δημαρχείου που βεβαίως 
οι μελέτες έγιναν από όλους τους 
προηγούμενους Δημάρχους, όμως 
εμείς πετύχαμε στη θητεία μας τη 
χρηματοδότησή του και τη δημοπράτησή 
του από την Περιφέρεια Αττικής και 
διάφοροι γραφειοκρατικοί λόγοι 
καθυστερούν την έναρξή του που όμως 
δεν αργεί. (Αναμένεται Σεπτέμβριο 
ή Οκτώβριο.) Τέλος, δημοσιεύσαμε 
κατάλογο αυτών που ολοκληρώθηκαν 
στην πενταετία μας.
Ε, λοιπόν, όλα αυτά τα ειρωνεύεται, 
με αγένεια μάλιστα, ο κ. Ζορμπάς. 
Είναι προφανές ότι υπερασπιστήκαμε 
και υπερασπιζόμαστε τα έργα όχι ως 
ιδιοκτήτες αλλά ως οφείλοντες στους 
Δημότες μας. Καμαρώνουμε γιατί 
θεωρούμε ότι παραδώσαμε στους πολίτες 
πολλά από αυτά που ήταν υποχρέωσή μας. 
Υπηρετήσαμε την πόλη γιατί το οφείλαμε 
στους κατοίκους της. Δεν είμαστε 
ματαιόδοξοι. Υπερασπιζόμαστε τη δουλειά 
μας. Και η πόλη το αναγνωρίζει. Οι πάντες 
γνωρίζουν ότι η μη επανεκλογή μας στο 
Δημαρχιακό θώκο το 2019 ήταν καθαρά 
θέμα κομματικοποίησης των Δημοτικών 
εκλογών]».

ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

Προχωρούν τα αντιπλημμυρικά έργα 
στα Πευκάκια

ΔΙοΡΓΑΝωΘΗΚΕ ΑΠο ΤΗΝ ΚΙΝΗΣΗ «φΥΣΑΕΙ ΚοΝΤΡΑ»

Εκδήλωση για επίκαιρα προβλήματα  
στην ιστορική βίλα Ιόλα 

Βιβλιοπαρουσίαση και 
προβολή ταινίας σχετικά με 
την δολοφονία του George 
Floyd και την εξέγερση στις 
ΗΠΑ διοργάνωσε  η δημοτι-
κή κίνηση «Φυσάει Κόντρα 
στην Αγία Παρασκευή», στο 
κτήμα Ιόλα, την Τρίτη 14 Ιου-
λίου, Ο ιστορικός χώρος της 
οδού Δημοκρατίας 6 άνοιξε 
για να παρουσιαστεί το βιβλίο 
«Black Lives Matter», του Χ. 
Σταυρακάκη, από τις εκδόσεις 
RedMarks, ενώ ακολούθησε 
προβολή της ταινίας «I’m not 
your Negro», του Raoul Peck.

Σε ενημέρωσή του το «Φυ-
σάει Κόντρα» ανέφερε: «To 
τελευταίο διάστημα μετά τη 
λήξη των μέτρων περιορι-
σμού για τον covid-19 για την 
πανδημία, οι ΗΠΑ ήρθαν αντι-
μέτωπες με μια μεγαλειώδη 
αντιρατσιστική-αντικατασταλ-

τική εξέγερση σε δεκάδες πο-
λιτείες. Αυτή η κοινωνική δι-
εργασία ξεκίνησε με αφορμή 
την ρατσιστική κρατική δολο-
φονία του Aφροαμερικανού 
George Floyd και πολύ γρή-
γορα εξέφρασε πέρα από την 
εναντίωση στις φυλετικές δι-
ακρίσεις κι άλλα αιτήματα σε 

μια σύγχρονη δυτική κοινω-
νία γεμάτη φτώχεια και κοινω-
νικές ανισότητες πίσω από τη 
βιτρίνα της δήθεν ευημερίας. 

Σε μια σειρά από χώρες 
όπως και στη δική μας εκ-
φράστηκε έντονα με δυνα-
μικές κινητοποιήσεις η αλ-
ληλεγγύη των λαών σε αυτή 

την κοινωνική εξέγερση. Ως 
δημοτικό σχήμα αποφασίσα-
με να πραγματοποιήσουμε 
εκδήλωση θέλοντας να ανα-
δείξουμε το κίνημα στις ΗΠΑ 
αλλά και να το συνδέσουμε 
με τις μάχες που καλούμα-
στε να δώσουμε στις πόλεις 
μας. Έχοντας δώσει μαζί με 
τους κατοίκους της Αγίας Πα-
ρασκευής τον προηγούμενο 
μήνα μια δύσκολη αλλά νικη-
φόρα μάχη απέναντι σε ΜΑΤ, 
κυβέρνηση της ΝΔ και δημο-
τική αρχή για την υπεράσπιση 
του δημόσιου χαρακτήρα της 
Πλατείας Αγίου Ιωάννου δε 
θα μπορούσαμε παρά να δι-
εξάγουμε την εκδήλωσή μας 
στη Βίλα Ιόλα δίνοντας το πο-
λιτιστικό και πολιτικό στίγμα 
μας για τους δημόσιους χώ-
ρους όπως τους ονειρευόμα-
στε και τους διεκδικούμε!».
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Γ 
εγονός είναι η σύμβαση μεταξύ 
Περιφέρειας Αττικής και τεχνικής 
εταιρίας για την κατασκευή δικτύ-
ου απορροής ομβρίων υδάτων 

τμήματα οδών των Πευκακίων, στην Αγία 
Παρασκευή.

Η μελέτη του έργου (αγωγοί, φρεάτια 
επίσκεψης-συμβολής και φρεάτια υδρο-
συλλογής)  εκπονήθηκε το 2002 από την 
«Αττική Οδό Α.Ε.», στο πλαίσιο τής υποχρέ-
ωσής της για διαχείριση των ομβρίων υδά-
των στις περιοχές από τις οποίες διέρχεται.

Συγκεκριμένα περιλαμβάνονται οι 
οδοί: Επαμεινώνδα από την οδό Κατίνας 
Παξινού έως την οδό Καραγάτση, Καρα-
γάτση από την οδό Επαμεινώνδα έως την 
οδό Βρεττάκου, Βρεττάκου από την οδό 
Καραγάτση έως την οδό Χρυσοβαλάντου, 
Χρυσοβαλάντου από την οδό Βρεττάκου 
έως την οδό Επαμεινώνδα, Επαμεινώνδα 
από την οδό Χρυσοβαλάντου έως την οδό 
Αριστοφάνους, Ακρίτα από την οδό Επα-
μεινώνδα έως την οδό Φθιώτιδος, Ορχο-
μενού από την οδό Παπανδρέου έως την 
οδό Τιρνάβου, Τυρνάβου από τη οδό Ορ-
χομενού έως την οδό Αταλάντης, Αταλά-
ντης από την οδό Τιρνάβου έως την οδό 
Παναγούλη, Μακαρίου από την οδό Αγη-
σιλάου έως την οδό Αγίων Αναργύρων, 
Αγαπήνωρος από την οδό Ακροπόλεως 
έως την οδό Κρήτης, Κρήτης από την οδό 
Αγαπήνωρος έως την οδό Παναγούλη, 
Κάδμου από την οδό Αχαΐας έως την οδό 
Κλεισθένους, Αγίας Θέκλας από την οδό 
Ασκληπιού έως την οδό Κλεισθένους.

«Όλες οι εργασίες θα εκτελεσθούν 
έγκαιρα και έντεχνα, σύμφωνα με τις 
ισχύουσες προδιαγραφές και τις εντολές 

της Διευθύνουσας Υπηρεσίας», τονίζει η 
δημοτική Αρχή, προσθέτοντας ότι τα προ-
σκομιζόμενα υλικά θα συνοδεύονται με 
πιστοποιητικά ποιότητας και πριν από την 
ενσωμάτωσή τους στο έργο θα υποβάλ-
λονται απαρέγκλιτα σε εργαστηριακούς 

ελέγχους από πιστοποιημένα εργαστή-
ρια. Ο χρόνος εκτέλεσης του έργου ορί-
ζεται σε 24 μήνες και ο προϋπολογισμός 
του ανέρχεται, μετά τη σχετική έκπτωση, 
στο ποσό του 1.140.000 ευρώ συμπερι-
λαμβανομένου του ΦΠΑ.

Τη σύμβαση υπέγραψε εκ μέρους της 
Περιφέρειας ο περιφερειάρχης, Γιώργος 
Πατούλης και ο νόμιμος εκπρόσωπος της 
Τεχνικής Εταιρίας  «Σπύρος Καραβέλας 
ΑΤΕ», στις 24 Ιουλίου. Τον Δήμο Αγίας Πα-
ρασκευής εκπροσώπησαν ο δήμαρχος, 
Βασίλης Ζορμπάς, ο αντιδήμαρχος Τεχνι-
κών Υπηρεσιών, Βασίλης Σάρκουλας και 
ο γενικός γραμματέας του Δήμου, Μιλτι-
άδης Κύρκος. Παρόντες, επίσης, ήταν ο 
επιστημονικός συνεργάτης της Περιφέ-
ρειας Γιώργος Κορμάς και η αντιπεριφε-
ρειάρχης Βόρειου Τομέα, Λουκία Κεφα-
λογιάννη.

Ο χρόνος εκτέλεσης  
των εργασιών του δικτύου 

απορροής ομβρίων  
είναι 24 μήνες  

και ο προϋπολογισμός 
του έργου θα φτάσει  

το ποσό του 1,14 εκ. ευρώ 
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ΘΑ ΚΛΕΙΣοΥΝ  
μοΝο 12-19 ΑΥΓοΥΣΤοΥ

«Διέξοδος»  
για παιχνίδι πέντε 
αυλές σχολείων 
Τη λειτουργία 5 αύλειων χώρων μονάδων, 
που θα παραμείνουν ανοιχτοί για παιχνίδι 
και άθληση σχεδόν όλο το καλοκαίρι, 
υπενθύμισε ο αντιδήμαρχος Παιδείας 
Διονύσης Λέκκας, στέλνοντας το μήνυμα 
«παίζουμε με σεβασμό στο δημόσιο 
σχολείο».
«Η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας (ΔΕΠ), 
σεβόμενη την ανάγκη των παιδιών για 
ελεύθερο παιχνίδι και άθληση, αποφάσισε 
ομόφωνα να παραμείνουν ανοικτοί 5 
αύλειοι χώροι δημόσιων σχολείων, 
παρουσία φύλακα», τονίζει ο ίδιος στην 
ενημέρωσή του προσθέτοντας: 
«Το διάστημα που θα παραμείνουν ανοικτά 
τα συγκεκριμένα σχολεία είναι από 1ης 
Ιουλίου έως 31 Αυγούστου 2020 και ώρες 
17:00 έως 21:00, ενώ ξαιρούνται όλα 
τα Σαββατοκύριακα και το διάστημα 
από 12 έως 19 Αυγούστου». 
«Η παρουσία του φύλακα δεν αφορά στη 
φύλαξη των παιδιών, αλλά στην εύρυθμη 
λειτουργία των χώρων», προσθέτει το 
στέλεχος της δημοτικής Αρχής. 
Τα δημόσια σχολεία που θα παραμείνουν 
ανοικτά είναι: 7ο Δημοτικό (Κοντόπευκο) 
γηπεδάκια βόλλεϋ - μπάσκετ - 5 x 5, 9ο 
Δημοτικό (Πευκάκια) αύλειος χώρος 
- γήπεδο 5 x 5, 1ο Γυμνάσιο (Τσακός) 
αύλειος χώρος - μπάσκετ - βόλεϊ - πινγκ 
πονγκ, 5ο Γυμνάσιο (Τσακός) αύλειος 
χώρος - γήπεδο μπάσκετ, 
3ο ΓΕΛ (Κοντόπευκο) αύλειος χώρος - 
γήπεδο μπάσκετ.
Σημειώνεται ότι λίγες μέρες πριν ο 
Δήμος Αγίας Παρασκευής ανακοίνωσε τη 
διεξαγωγή παιδικών κατασκηνώσεων και 
φέτος για περίπου 130 παιδιά ηλικίας 6 - 
15 χρονών. 

ΠΡωΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤοΥ 1oυ ΔΗμοΤΙΚοΥ ΣΧοΛΕΙοΥ

Έφυγε από τη ζωή ο Θανάσης Μανωλαράκης
Πέθανε ο δασκαλος Θανάσης Μανωλαρακης, διευθυ-

ντής του 1ου Δημοτικού Σχολείου Αγίας Παρασκευής για 
πολλά χρόνια. 

Το «τελευταίο» αντίο τού είπαν συγγενείς και φίλοι 
στις 27 Ιουνίου στον Ναό του Προφήτη Ηλία. Σε μήνυμά 
του, ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου εξέ-
φρασε τα θερμά συλλυπητήρια στη γυναίκα, τα παιδιά και 

τους οικείους του ίδιου, ο οποίος διετέλεσε στη διεύθυν-
ση του 1ου Δημοτικού Σχολείου έως και το 2011 όποτε και 
συνταξιοδοτήθηκε.

Σημειώνεται ότι η πόλη είχε, λίγες μέρες πριν, άλλη 
μία απώλεια εκπαιδευτικού, καθώς έφυγε από τη ζωή η 
Μαρία Χριστοδούλου, βρεφονηπιοκόμος στους Παιδικούς 
Σταθμούς του Δήμου (ΠΑΙΣΔΑΠ).

ΜΕΤΑΞΥ ΠΑΙΣΔΑΠ  - «ΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ»

Ξέσπασε κόντρα  
για τους παιδικούς σταθμούς

ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΙΟΥΛΙΟΥ 2020

Ε 
στία» αντιπαράθεσης δημοτικής 
Αρχής - μείζονος αντιπολίτευσης 
αποτέλεσε η ανακοίνωση της πα-
ράταξης «Νίκη των Πολιτών» 

σχετικά με τους λόγους για τους οποί-
ους η πλευρά του τέως δημάρχου Γιάννη 
Σταθόπουλου υπερψήφισε τους όρους 
φιλοξενίας παιδιών στους Παιδικούς 
Σταθμούς του Δήμου. «Εάν δεν το πράτ-
ταμε, το θέμα θα έπρεπε να επανέλθει εκ 
νέου, με αποτέλεσμα τη δημιουργία σο-
βαρού προβλήματος στη λειτουργία των 
δομών», σημειώνει ο συνδυασμός, προ-
χωρώντας σε ορισμένες παρατηρήσεις:

«Είναι παράνομο βάσει Προεδρικού 
Διατάγματος να ξεκινούν εγγραφές στις 
29 Ιουνίου και όχι Μάιο.

-Η φιλοξενία βρεφών από ενός έτους 
χωρίς κατάλληλες κτιριακές υποδομές 
είναι λάθος. Τρεις στους τέσσερις δεν 
πληρούν τις προϋποθέσεις, ενώ μειώ-
νεται η δυνατότητα φιλοξενίας των παι-
δικών σταθμών συνολικά.

Δεν απαντήθηκε ερώτηση για συμψη-
φισμό ήδη καταβληθέντων τροφείων με 
της επόμενης χρονιάς. Η έκδοση ενταλ-
μάτων επιστροφής χρημάτων είναι χρο-
νοβόρα.

Η θέση μόνιμου οδηγού, που κενώ-
θηκε λόγω θανάτου, έπρεπε να έχει 
αναπληρωθεί, διότι έχουμε μόνιμο πρό-
βλημα όταν ζητούνται οι άδειες.

 Στην πρόσκληση ενδιαφέροντος που 
κάναμε για ενοικίαση Παιδικού Σταθμού, 
προ διετίας, δεν προσήλθαν οι ιδιοκτή-
τες της οδού Αγ. Γεωργίου. Στις προ-
σκλήσεις για ανανεώσεις ενοικίων που 
κάναμε, μόνο με έναν από τους τρεις ιδι-
οκτήτες υπήρξε συνεννόηση

«Τέλος, να εκφράσουμε την ικανο-
ποίησή μας διότι η σημερινή Δημοτική 
Αρχή με ελάχιστες αλλαγές κατέθεσε 
την εμπεριστατωμένη μας πρόταση του 
2015, που λειτούργησε όλα τα χρόνια 
έκτοτε. Εμείς παραλάβαμε μια μονοσέ-
λιδη χωρίς αξία πρόταση το 2014, δου-
λέψαμε λαμβάνοντας υπ’ όψιν αντίστοι-
χες προτάσεις Δήμων και φτάσαμε στο 
σημείο να γίνουμε εμείς οδηγός για πολ-
λούς άλλους Δήμους».

Το σχόλιο του Νομικού Προσώπου
Με ανάρτηση στη σελίδα των ΠΑΙΣ-

ΔΑΠ στο Facebook απάντησε η πρόεδρος 
του Νομικού Προσώπου Ηλέκτρα Αντω-

νοπούλου - Πανάγου, σημειώνοντας με-
ταξύ άλλων:

«Το να χαρακτηρίζει ο πρώην Δήμαρ-
χος παράνομες τις εγγραφές είναι άτο-
πη και αθεμελίωτη άποψη, πολύ μακριά 
από την συνεργασία που ο ίδιος διαρκώς 
επικαλείται και πρεσβεύει.

Σχετικά με την, από ηλικίας 12 μη-
νών, φιλοξενία παιδιών στους ΠΑΙΣΔΑΠ 
από την νέα χρονιά, έχουν ληφθεί όλα 
τα μέτρα, σύμφωνα με το νόμο, ώστε οι 
Σταθμοί να είναι έτοιμοι να ανταποκρι-
θούν στις ανάγκες αυτές.

Αναφορικά με τα τροφεία που πρέ-
πει να επιστραφούν, και της πρότασης 
για συμψηφισμό τους με τις μελλοντι-
κές υποχρεώσεις των γονέων και κηδε-
μόνων, είναι σαφές και συμφωνούμε. Η 
έκδοση ενταλμάτων επιστροφής είναι 
χρονοβόρα διαδικασία.

Σχετικά με τους οδηγούς: το θέμα 
ήταν και είναι γνωστό στην διοίκηση και 
το ΔΣ των ΠΑΙΣΔΑΠ. Υπήρχαν λύσεις στην 
περίπτωση που ήθελε χρειαστεί.

Όσον αφορά στον Σταθμό της Αγ. Γε-
ωργίου, υπήρξε ενδιαφέρον από τον 
ιδιοκτήτη και είχαμε την συμμετοχή του 
στην δημοπρασία, που διενεργήθηκε για 
να εντάξουμε το κτήριο στους Παιδικούς 
μας Σταθμούς. 

Δεν νομίζω να υπάρχει κάποιος που 
να διαφωνεί στο ότι υπάρχει συνέχεια 
στην Διοίκηση. Εχει γίνει καλή δουλειά 
στους ΠΑΙΣΔΑΠ. Η παρούσα διοίκηση 
κάνει ό,τι μπορεί ώστε να συνεχιστεί και 
να διευρυνθεί ο ρόλος και η προσφορά 
τους».

Σχετικά με δημοσίευση στην σελίδα 
της παράταξης «Νίκη για την Αγία Παρα-
σκευή» του πρώην δημάρχου κ. Γ. Στα-
θόπουλου, αναφερόμενη στους 

Ζητήματα στέγασης, 
τροφείων και όρων 
φιλοξενίας στις δομές 
αποτέλεσαν αιτία πολιτικής 
αντιπαράθεσης ανάμεσα 
στην παράταξη του Γιάννη 
Σταθόπουλου και την ηγεσία 
του Νομικού Προσώπου
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ΠΡοΣφΕΡΘΗΚΑΝ 300 ΚΙΛΑ 
ΖΥμΑΡΙΚωΝ 

«Ένεση»  
δωρεάς  
στο Δημοτικό 
Παντοπωλείο
Τριακόσια κιλά ζυμαρικά προσφέρθηκαν 
στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου 
Αγίας Παρασκευής στις 20 Ιουλίου. 
Η δωρεά πραγματοποιήθηκε από 
επιχειρηματία, φίλο του δημάρχου Βασίλη 
Ζορμπά, σύμφωνα με ενημέρωση της 
δημοτικής Αρχής. Ο δωρητής επιθυμεί 
για μίαν ακόμη φορά να διατηρήσει την 
ανωνυμία του και τηρώντας την υπόσχεσή 
του, εξακολουθεί να προσφέρει στον Δήμο 
νωπά και τυποποιημένα τρόφιμα.
Ο «πρώτος πολίτης» της πόλης τον 
ευχαρίστησε για την προσφορά του και 
επισήμανε ότι «είναι πολύ σημαντικό 
να υπάρχει συνεχής εισροή τροφίμων 
στο Κοινωνικό Παντοπωλείο, από 
συνανθρώπους μας, που βασικό τους 
μέλημα είναι η στήριξη των εμπερίστατων 
συνδημοτών μας μέσω των κοινωνικών 
δομών του Δήμου».
Σημειώνεται ότι σε ανάλογη κίνηση 
προχώρησαν, στις 7 Ιουλίου, το 
μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 
του Παναττικού Αθλητικού Συλλόγου 
Μεταμοσχευμένων και Νεφροπαθών 
«Διαγόρας» Χριστόφορος Πολυδώρου 
και το αρωγό μέλος τού Συλλόγου 
Παρασκευή Κουτσογιάννη (και ταμίας της 
Αθλητικής Ομοσπονδίας Νεφροπαθών 
και Μεταμοσχευμένων) επισκέφθηκαντο 
δημαρχείο και προσέφεραν 125 κιλά 
βασικών τυποποιημένων τροφίμων για τις 
ανάγκες του Κοινωνικού Παντοπωλείου.

ΔΕΧΤΗΚΕ ΣΧΕΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

«Χαρτογραφεί»  
τις πυρκαγιές ο Δήμος

ο ΒΑΣΙΛΗΣ ΖοΡμΠΑΣ ΥΠοΓΡΑμμΙΖΕΙ

«Ποιοτικές υπηρεσίες από το Κοινωνικό Μαγειρείο»
Τα εύσημά του σε εργαζόμενους, εθελο-

ντές και χορηγούς για το επίπεδο των υπηρε-
σιών του Κοινωνικού Μαγειρείου Δήμου Αγί-
ας Παρασκευής, που καλύπτει καθημερινά τις 
ανάγκες  120 κατοίκων, έδωσε ο δήμαρχος Βα-
σίλης Ζορμπάς

Όπως ανέφερε σε μήνυμά του, «ζήτησα να 
μου φέρουν στο γραφείο το φαγητό που είχαν 
φτιάξει στο κοινωνικό μαγειρείο του δήμου  για 
τους 120 ωφελούμενους συνδημότες μας και 
αφού έφαγα για μεσημέρι και από τα δυο πιά-
τα, θέλω να εκφράσω τις ευχαριστίες μου στους 

εργαζόμενους της δομής, αφ’ ενός για την ποιό-
τητα των γευμάτων, αλλά και για την ποσότητα! 

«Επίσης», συνέχισε ο επικεφαλής της δη-
μοτικής Αρχής, «οφείλω να συγχαρώ και τους 
προϊσταμένους των κοινωνικών μας υπηρε-
σιών για τον ζήλο που δείχνουν, ώστε να μην 
υπάρχει καμία έλλειψη στους ανθρώπους που 
φροντίζει ο δήμος». «Να ευχαριστήσω και 
όλους τους εθελοντές, χορηγούς μας που φρο-
ντίζουν τη σίτιση των οικογενειών», κατέληξε 
στο σχόλιό του ο «πρώτος πολίτης» της Αγίας 
Παρασκευής.

Η 
μερήσιο Χάρτη Κινδύνου Πυρκα-
γιάς προσέφερε στον Δήμο Αγίας 
Παρασκευής αντιπροσωπεία του 
Πολιτιστικού και φιλανθρωπι-

κού Συλλόγου «Αλληλεγγύη για Όλους», 
κατά τη επίσκεψή της στο δημαρχείο της 
πόλης την Τετάρτη 22 Ιουλίου.

«Ο χάρτης, εκτός από την εικαστική 
του διάσταση, είναι και ιδιαίτερα χρηστι-
κός. Δίνει την ευκαιρία στους δημότες να 
ενημερώνονται καθημερινά για τον βαθ-
μό επικινδυνότητας εκδήλωσης πυρκα-
γιάς. Είναι εξολοκλήρου χειροποίητος 
και κατασκευάστηκε το μεν εικαστικό του 
τμήμα από την Αντωνία Λιάπη, το δε μηχα-
νικό τμήμα από τον Αντώνη Ασκοξυλάκη, 
οι οποίοι είναι μέλη του Συλλόγου» ση-
μειώνεται στη σχετική ανακοίνωση.

Την αντιπροσωπεία του Συλλόγου 
υποδέχθηκε στο δημαρχείο ο αναπλη-
ρωτής δημάρχου και αντιδήμαρχος Δι-
οίκησης, Γιάννης Αργυρός, καθώς και ο 
πρόεδρος της Επιτροπής Δευτεροβάθ-
μιας Εκπαίδευσης, Θόδωρος Μπουρλι-
άσκος.

Και οι δύο ευχαρίστησαν θερμά τόσο 
τα μέλη του Συλλόγου όσο και τον πρόε-
δρό του, Μάκη Κρασανάκη, για την πρω-
τοβουλία και την προσφορά τους, υπο-
γραμμίζοντας ότι, σε συνεργασία με την 
αντιδημαρχία Περιβάλλοντος και Ποιότη-
τας Ζωής, «ο χάρτης θα αναρτηθεί σε εμ-
φανές σημείο της πόλης».

Ο κ. Αργυρός τόνισε: «Η συγκεκριμένη 
προσφορά τού Συλλόγου αποτελεί ανα-
πόσπαστο μέρος του σχεδιασμού αντιμε-
τώπισης των δασικών πυρκαγιών. Συμ-
βάλλει, επίσης, αποτελεσματικά στην 
προληπτική οργάνωση και τον συντονι-
σμό για την ετοιμότητα των εμπλεκομέ-
νων φορέων και ενισχύει την ευαισθη-
τοποίηση των πολιτών για την αποτροπή 
εκδήλωσης δασικών πυρκαγιών από 
αμέλεια».

Από την πλευρά του ο κ. Σαββίδης 
επεσήμανε: «Εκτός από το πλούσιο πο-

λιτιστικό και φιλανθρωπικό έργο τού Συλ-
λόγου μας, έχουμε κατά καιρούς στηρίξει 
με τρόφιμα το Κοινωνικό Παντοπωλείο, 
έχουμε προσφέρει εμφιαλωμένα νερά 
στην Πολιτική Προστασία και έχουμε 
πραγματοποιήσει καθαριότητα στο πυ-
ροφυλάκειο του Τσακού».

Eνίσχυση προσωπικού
Στην πρόσληψη προσωπικού 30 ατό-

μων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δι-
καίου τεσσάρων μηνών για την κάλυψη 
των αναγκών της διεύθυνσης Περιβάλ-

λοντος και Πολιτικής Προστασίας, προ-
χωρά ο Δήμος. Οι νέες θέσεις, που  στόχο 
έχουν αντιπυρική προστασία της περιο-
χής, αφορούν: Δεκαεννέα εργάτες, τέσ-
σερις οδηγούς,  τρεις χειριστές μηχανη-
μάτων έργου και τέσσερις υπαλλήλους 
γενικών καθηκόντων. Μάλιστα, ο δήμαρ-
χος Βασίλης Ζορμπάς επισκέφθηκε στις 
25 Ιουλίου τον Υμηττό και το φυλάκιο των 
εργαζομένων στην Πολιτική Προστασία. 
«Ο Δήμος παραμένει και θα παραμείνει 
σε πλήρη επιφυλακή και ανάπτυξη, όλη 
την αντιπυρική περίοδο», τόνισε σε μή-
νυμά του.

Σημειώνεται ότι στην αίθουσα του Δη-
μοτικού Συμβουλίου της πόλης, στις 8 
Ιουλίου, φιλοξενήθηκε  η «παρθενική» 
συνεδρίαση Συντονιστικού Οργάνου Πο-
λιτικής Προστασίας του Συνδέσμου Προ-
στασίας & Ανάπτυξης Υμηττού. Μέλη του 
φορέα είναι οι αντιδήμαρχοι και οι εντε-
ταλμένοι σύμβουλοι Πολιτικής Προστα-
σίας των 11 Δήμων – μελών του ΣΠΑΥ. Στη 
σύσκεψη παρουσιάστηκε ο πλήρης σχε-
διασμός πρόληψης, που, όπως τονίζε-
ται, ολοκληρώνεται το επόμενο διάστη-
μα, καθώς και η δημιουργία, για πρώτη 
φορά, επιχειρησιακού κέντρου ως εργα-
λείου συντονισμού.

Αντιπροσωπεία  
του συλλόγου  

«Αλληλεγγύη για Όλους» 
παρέδωσε στη δημοτική 

Αρχή ημερήσιο χάρτη 
κινδύνου πυρκαγιάς,  

τον οποίο κατασκεύασαν  
οι άνθρωποι του φορέα
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Η οΡΓΑΝωΣΗ ΠΡοΣΕφΕΡΕ 
EIΔΗ ΑΝΑΓΚΗΣ

«Δίκτυο» 
αλληλεγγύης  
στις φυλακές 
νέων Αυλώνα
Μια ακόμη αποστολή βοήθειας 
ολοκλήρωσε το «Δίκτυο Αγίας 
Παρασκευής», με αποδέκτη το σχολείο 
του Ειδικού Καταστήματος Κράτησης Νέων 
Αυλώνα. «Ήταν η μεγαλύτερη διάθεση 
ειδών μέχρι τώρα από μας, παρ’ όλα αυτά 
για 250 περίπου νεαρούς οι ποσότητες 
προϊόντων προσωπικής υγιεινής δεν 
επαρκούν», τόνισε σε μήνυμά της, πριν 
από λίγες μέρες, η δραστήρια οργάνωση, 
προσθέτοντας: «Ζητάμε σαπούνια, 
σαμπουάν, καθαριστικά, τηλεκάρτες  
ή μπάλες ποδοσφαίρου». Επίσης είναι 
διαθέσιμος για χρηματικές προσφορές  
ο αριθμός λογαριασμού: ATTICA BANK, GR 
4601602660000000085149300.  
«Το χαμόγελο που ζωγραφίζεται 
στο πρόσωπο των παιδιών, όταν 
παραλαμβάνουν τα πράγματα που 
έφτασαν από την αγάπη σας είναι η μόνη 
ανταμοιβή. Εκ μέρους των μαθητών μας, 
σας ευχαριστούμε πολύ!», ανέφερε σε 
σχόλιό του ο Πέτρος Δαμιανός, διευθυντής 
στο Γυμνάσιο-Λύκειο των φυλακών.

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΛΟΓΕΙ Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Πρωτοβουλία  
«αποσυμφόρησης» του ΕφΚΑ 

M 
ετά τις εικόνες ταλαιπωρίας και 
συνωστισμού, που κατέγραψε 
και η «Αμαρυσία» πριν από λί-
γες μέρες, η διοίκηση του ΕφΚΑ 

ανακοίνωσε την «αποκέντρωση» εξυπη-
ρέτησης ασφαλισμένων του τέως οΑΕΕ, 
από την υπηρεσία της οδού Λυκείου, στην 
Αγία Παρασκευή. Ειδικότερα, οι εγγεγραμ-
μένοι της περιοχής του Χαλανδρίου θα κα-
λύπτονται από υποκατάστημα μισθωτών 
στο Χαλάνδρι, της Ραφήνας στη Ραφήνα, 
του Κορωπίου στο Κορωπί κ.ο.κ. Για πα-
ράδειγμα, οι ασφαλισμένοι, ελεύθεροι 
επαγγελματίες του Λαυρίου, που, σήμε-
ρα, για να εξυπηρετηθούν, πρέπει να δια-
νύσουν περίπου 100 χλμ., προκειμένου να 
μεταβούν στην Αγία Παρασκευή και να επι-
στρέψουν, με τη νέα απόφαση, θα εξυπη-
ρετούνται άμεσα στην περιοχή τους, γλι-
τώνοντας πολύωρες μετακινήσεις.

Για τον σκοπό της αποκέντρωσης, το 
αρχείο με τους φακέλους και τα στοιχεία 
των δύο περιφερειακών τμημάτων που 
στεγάζονται στην υπηρεσία της οδού Λυ-
κείου, θα διαχωριστεί και θα μεταφερθεί 
στις μονάδες που θα αναλάβουν την εξυ-
πηρέτηση των ασφαλισμένων, όπως άλ-
λωστε έχει γίνει και σε όλες τις αντίστοιχες 
περιπτώσεις αποκέντρωσης, που έχουν 
προηγηθεί από την αρχή του έτους. Με την 
απόφαση του διοικητικού συμβουλίου του 
Ηλεκτρονικού Εθνικού Φορέα Κοινωνικής 
Ασφάλισης της Πέμπτης, 16 Ιουλίου 2020, 
αντιμετωπίζεται οριστικά το χρόνιο πρό-
βλημα της εξυπηρέτησης των ασφαλισμέ-
νων, ελευθέρων επαγγελματιών της Βο-
ρειοανατολικής Αττικής, όπως αναφέρει η 
διοίκηση του οργανισμού.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση του φο-
ρέα, η αποκέντρωση εντάσσεται σε ένα 
ευρύτερο σχεδιασμό που έχει ξεκινή-
σει να υλοποιείται πανελλαδικά στον 
e-ΕΦΚΑ από τον Δεκέμβριο του 2019 
και έχει αποδειχθεί καταλυτικός για τη 
βελτίωση της εξυπηρέτησης των ασφα-
λισμένων, αφού, εκτός της προφανούς 
αποφυγής της ταλαιπωρίας των μετακι-

νήσεων που υφίσταντο, έχει οδηγήσει 
και σε μείωση των χρόνων αναμονής 
τους. Η διαδικασία αναμένεται να ολο-
κληρωθεί την τελευταία εβδομάδα του 
Αυγούστου, ώστε, από τον Σεπτέμβριο, 
οι ασφαλισμένοι να έχουν τη δυνατότη-
τα να εξυπηρετούνται άμεσα χωρίς πε-
ριττές μετακινήσεις.

Αναμονές… ημερών
Tην κατάσταση στον ΕΦΚΑ Αγίας Παρα-

σκευής (πρώην ΟΑΕΕ), στην οδό Λυκείου, 

στις 13 Ιουλίου αποτύπωσε, η εφημερί-
δα μας. Πολίτες, οι οποίοι πιάνουν σειρά 
από τις 05:00 το πρωί, ουρές δεκάδων 
ανθρώπων που σε συνθήκες κορωνοϊού 
και κατακαλόκαιρου, περιμένουν χωρίς 
αποστάσεις έξω στον προαύλιο χώρο, μή-
πως εξυπηρετηθούν την ίδια μέρα.

Την εμπειρία του εξιστόρησε, μεταξύ 
άλλων, άνδρας περίπου 70 χρόνων, από 
τον Γέρακα, που χρειάστηκε να μεταβεί 
στην περιοχή επί δύο συνεχόμενες μέρες. 
Η εμπειρία του ξεκίνησε στις 10 Ιουλίου, 
όπου βρισκόταν στην ουρά της ταλαιπωρί-
ας από τις 07:00 το πρωί, με την υπηρεσία, 
κάθε Παρασκευή στις 12:00 το μεσημέ-
ρι, «κατεβάζει ρολά». Κάνοντας υπομονή 
και περιμένοντας να φθάσει στην «πηγή», 
λίγο πριν η ώρα δείξει δώδεκα ακριβώς, 
ένας υπάλληλος βγήκε στην είσοδο και 
ενημέρωσε στους συγκεντρωμένους, ότι 
δεν θα εξυπηρετηθούν. Ο ίδιος ρώτησε 
αν μπορούσαν να κρατήσουν θέση για τη 
Δευτέρα, προκειμένου να μην χάσουν και 
άλλη ώρα. Η απάντηση ήταν αρνητική. Η 
συνέχεια της περιπέτειας διαδραματίστη-
κε τρεις μέρες μετά. Ελπίζοντας πως αυτή 
τη φορά θα λυθεί το ζήτημα, έφθασε στον 
οργανισμό το πρωί. Ωστόσο έως τις 10.00 
δεν είχε εξυπηρετηθεί…

Παραρτήματα σε κάθε πόλη 
της Βόρειας και Ανατολικής 
Αττικής, που καλύπτει 
συνολικά έως σήμερα  
η Υπηρεσία  
της Αγίας Παρασκευής, 
δρομολογεί το Δ.Σ.  
του Ηλεκτρονικού  
Εθνικού Φορέα  
Κοινωνικής Ασφάλισης 

«Κανένας νόμος δεν μπορεί να μας 
εμποδίσει να είμαστε στους δρόμους και 
τις πλατείες», τονίζει η Ανοιχτή Συνέλευση 
Κατοίκων Αγίας Παρασκευής, με αφορμή 
τις διατάξεις που προώθησε η κυβέρνηση 
για τις διαδηλώσεις. Η συλλογικότητα της 
πόλης, σε παρέμβασή της, σημειώνει με-
ταξύ άλλων:

«Το νομοσχέδιο με τίτλο “Δημόσιες 
Υπαίθριες Συναθροίσεις και άλλες διατά-
ξεις” που ψηφίστηκε στις 10/7 αποτελεί 
μια στυγνή επίθεση στα πολιτικά κεκτη-
μένα (…) Το κράτος προσθέτει στο νομικό 

του οπλοστάσιο ένα εργαλείο που μπορεί 
ανά πάσα στιγμή να ανασύρει για να κατα-
στείλει οποιαδήποτε κινητοποίηση κρίνει 
ως επικίνδυνη επειδή αμφισβητεί την πο-
λιτική του. Στο στόχαστρό του μπορούν να 
μπουν όχι μόνο οι μικρές ή μεγάλες διαδη-
λώσεις αλλά και οι απλές συγκεντρώσεις 
σε δημόσιους χώρους, όπως και οι αντι-
συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας, οι οποίες 
αποτελούν ένα μέσο αγώνα, τόσο για τη 
δημόσια εκδήλωση της κοινωνικής δυ-
σαρέσκειας, όσο και για την παρεμπόδιση 
της ρατσιστικής και φασιστικής παρουσί-

ας στις γειτονιές μας.  Είναι ιστορικά επι-
βεβαιωμένο ότι η βιωσιμότητα ενός νό-
μου δεν κρίνεται στο κοινοβούλιο και τα 
δικαστήρια, αλλά εντός του κοινωνικού γί-
γνεσθαι. Το διαπιστώσαμε πρόσφατα και 
στην Αγία Παρασκευή, όταν η τουλάχιστον 
γελοία κυβερνητική απαγόρευση συνά-
θροισης στην πάνω πλατεία του Άη Γιάν-
νη ακυρώθηκε στην πράξη από τη μαζική 
παρουσία του κόσμου εκεί. Στο χέρι μας εί-
ναι να σταματήσουμε τον αναδυόμενο αυ-
ταρχισμό με τον οποίο επιχειρείται να πο-
δηγετηθεί η ζωή μας».

ΑΝοΙΧΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΤοΙΚωΝ ΚΑΤΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

«Στο χέρι μας να σταματήσουμε τον αυταρχισμό»
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ΞΕΚΙΝΑ Η ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ

Αντιπλημμυρική «θωράκιση»  
για το Πολύδροσο 

Α 
υτές τις μέρες ήταν προγραμματι-
σμένο να ξεκινήσουν οι πολυανα-
μενόμενες εργασίες κατασκευής 
αγωγών ομβρίων στην περιοχή του 

Πολύδροσου, με τον Δήμο να κάνει λόγο για 
«ασπίδα προστασίας» των κατοίκων της γει-
τονιάς και όλου του προαστίου από πλημμυ-
ρικά φαινόμενα. Το έργο, προϋπολογισμού 
6.807.600 ευρώ δημοπρατήθηκε με χρη-
ματοδότηση, που εγκρίθηκε το 2019, από το 
πρόγραμμα «φιλόδημος Ι» και συγκαταλέ-
γεται στις παρεμβάσεις που μεταφέρθηκαν 
με απόφαση του υπουργείου Εσωτερικών 
στο πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης».

Στην ενημέρωσή της η δημοτική Αρχή ση-
μειώνει ότι: «Η υλοποίησή του έργου θα δώ-
σει λύση σε χρόνια προβλήματα της περιοχής 
Πολυδρόσου και τμήματος του κεντρικού Χα-
λανδρίου που έχουν να κάνουν με την απορ-
ροή των ομβρίων υδάτων. Το δίκτυο αποχέ-
τευσης είναι ανύπαρκτο και η κατασκευή του 
εν λόγω έργου θα συμβάλλει στην μείωση 
των πλημμυρικών φαινομένων που παρα-
τηρούνται».

Οι αγωγοί ομβρίων συνολικού μήκους 
4.707,90 μ. θα καλύπτουν την περιοχή από 
την οδό Φραγκοκλησιάς, στη συμβολή της Ατ-
τικής Οδού με το ρέμα Χαλανδρίου, και έως 
την οδό Γυφτοπούλου. Προβλέπονται αγω-
γοί στις οδούς Υγείας-Μπότσαρη-Καποδι-
στρίου, Π. Π. Γερμανού-Βάρναλη, Προφ. 
Ηλία, Κριεζή-Γιασεμιών-Κοραή-Κανάρη-
Προφ. Ηλία-πάροδος Προφ. Ηλία, Σάμου, 
Ανθέων-Ακακιών-Δάφνιδος, Ευριπίδου και 
Αρτεμισίου-Ηρακλειδών Διονύσου-Πεντέ-
λης-Πανός-Ηρώδου Αττικού-Δάφνιδος».

Για υλοποίηση του έργου έχουν σχεδι-

αστεί και θα εφαρμοστούν κυκλοφοριακές 
ρυθμίσεις, που θα ισχύσουν σταδιακά, ανά-
λογα με κάθε μία από τις 15 φάσεις εργασι-
ών. Το 1ο στάδιο περιλαμβάνει έναρξη έρ-
γων επί της οδού Δάφνιδος και εφαρμογή 
αντίστοιχων κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.

Σ. Ρούσσος:  
«Δεν επιβαρύνεται  

ο Χαλανδραίος ούτε ευρώ»
Την ικανοποίησή του για το γεγονός ότι 

ένα χρόνιο πρόβλημα της περιοχής βρίσκει 
λύση εκφράζει ο δήμαρχος Σίμος Ρούσσος, 
δηλώνοντας: «Το πάγιο αίτημα δεκαετιών 
των κατοίκων του Πολυδρόσου να αποκτή-
σουν μια ασπίδα απέναντι στα πλημμυρικά 
φαινόμενα που μας ταλαιπωρούν κάθε χρό-
νο, γίνεται πράξη». «Πρόκειται», σύμφω-

να με τον ίδιο, «για 
έργο ζωτικής σημα-
σίας, όχι μόνο για το 
Πολύδροσο και εί-
ναι το δεύτερο με-
γάλο έργο αντιπλημ-
μυρικών υποδομών 
που έλειπαν από την 

πόλη και κατασκευάζονται χωρίς να επιβα-
ρυνθεί ο Χαλανδραίος πολίτης ούτε ευρώ».

«Σε συνδυασμό με το δίκτυο των αγωγών 
που κατασκευάστηκαν πέρσι στο κεντρικό Χα-
λάνδρι, δημιουργείται ένα ισχυρό δίκτυ προ-
στασίας για την πόλη», υπογραμμίζει ο επικε-
φαλής της δημοτικής Αρχής, προσθέτοντας: 
«Ένα “μπράβο” αξίζει στους εργαζομένους 
των τμημάτων Έργων και Συγκοινωνιών της 
Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου που ολοκλή-

ρωσαν με επιτυχία την πολύπλοκη διαδικα-
σία μελετών και αδειοδοτήσεων που προη-
γείται της έναρξης του έργου». «Συνεχίζουμε 
να υλοποιούμε τις δεσμεύσεις μας απέναντι 
στους πολίτες, συνεχίζουμε παρά την οικονο-
μική δυσκολία των ΟΤΑ να δρομολογούμε με-
γάλα έργα υποδομών σε όλη την πόλη». τόνι-
σε ο «πρώτος πολίτης» του προαστίου.

Το έργο κατασκευής των αγωγών ομβρί-
ων στην περιοχή του Πολυδρόσου είναι το 
δεύτερο τέτοιο έργο που υλοποιεί η σημερινή 
διοίκηση του Δήμου, όπως σημειώνει η ίδια. 
Το Φθινόπωρο του 2019, τονίζει, ολοκληρώ-
θηκε με επιτυχία έργο ύψους 5,5 εκατ. ευρώ 
που αφορούσε τη σύνδεση των νέων αγω-
γών ομβρίων που εξυπηρετούν το κεντρικό 
Χαλάνδρι με τον αγωγό - αποδέκτη τους στις 
οδούς Παπανικολή - Παλαιολόγου. 

«Σε συνδυασμό  
με το δίκτυο των αγωγών 

που κατασκευάστηκαν 
πέρσι στο κεντρικό 

Χαλάνδρι, δημιουργείται 
ένα ισχυρό πλέγμα 

αντιπλημμυρικής 
προστασίας για την πόλη», 

τονίζει ο δήμαρχος  
Σίμος Ρούσσος

ΑΝΑΚΑΙΝΙΖοΝΤΑΙ ΑΠο ΤοΝ ΔΗμο

Συνέχεια εργασιών στις παιδικές χαρές
Εργασίες ολικής ή μερικής ανακαί-

νισης δέκα παιδικών χαρών του Δήμου 
Χαλανδρίου συνεχίζονται το καλοκαί-
ρι, με χρηματοδότηση που εξασφάλι-
σε η δημοτική Αρχή από το πρόγραμμα 
«Φιλόδημος ΙΙ» του υπουργείου Εσω-
τερικών. Πέρα από την αντικατάσταση 
και την τοποθέτηση νέων οργάνων, το-
ποθετούνται, επίσης, επιστρώσεις εδά-
φους με ελαστικά πλακίδια ασφαλείας, 
ενώ αξίζει να σημειωθεί ότι θα τοποθε-
τηθούν όργανα με προδιαγραφές ΑμεΑ. 
Αυτή τη στιγμή εκτελούνται εργασίες σε 
δύο παιδικές χαρές, η πρώτη βρίσκεται 
στην οδό Παρνασίδος και η δεύτερη επί 
των οδών Αργυροκάστρου & Μελιγαλά. 

Έως τον Σεπτέμβριο θα ανακαινι-
στούν οι δομές στα σημεία: Ολύμπου 
- Εδέσσης & Hρακλειδών, Ροδοδάφ-
νης, Φιλύρας & Ψαρών, Ποταμού Κα-
λαμά - Επιδαύρου - Σολωμού, Πλατεία 
Μαραθώνος, Εσπερίδων - Χαραυγής 

- Εριφύλλης, Αργοναυτών & Τομπά-
ζη, Δροσιάς. Το έργο προϋπολογισμού 
247.000 ευρώ, θα διασφαλίσει και την 
πιστοποίηση των χώρων και αναμένε-
ται να ολοκληρωθεί έως τα τέλη Σε-
πτεμβρίου, σύμφωνα με ενημέρωση 
της Διοίκησης.

Η αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρε-
σιών Έλενα Χριστούλη, με αφορμή την 

έναρξη υλοποίησης του έργου, δήλω-
σε ότι «η ασφάλεια των παιδικών χα-
ρών όπως και η εξασφάλιση προσβα-
σιμότητας σε άτομα ΑμεΑ παραμένει 
υψηλή προτεραιότητα της σημερινής 
διοίκησης του Δήμου». «Το έργο που 
ξεκίνησε τις προηγούμενες μέρες θα 
εξασφαλίσει την πιστοποίηση και των 
10 παιδικών χαρών», πρόσθεσε.

ΤΙ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛοΥΝ ΚΑΤοΙΚοΙ

Έργα - παγίδες  
για τους πεζούς 

Εξίσωση για… δυνατούς λύτες μοιάζει, σε πολλές περι-
πτώσεις, το περπάτημα σε πεζοδρόμια του Χαλανδρίου, 
εξαιτίας των εργασιών συνεργείων εργολάβων ή εταιρι-
ών. Όπως καταγγέλλουν στην «Αμαρυσία» κάτοικοι της 
πόλης, «βουνά» από χώματα, πλέγματα που δεν έχουν 
στερεωθεί καλά και μπάζα στη μέση πεζοδρομίων, έχουν 
μετατραπεί σε πραγματικές παγίδες για τους πεζούς. Εν-
δεικτικές είναι οι περιπτώσεις «ανορθογραφιών», που 
οι περίοικοι παραθέτουν στην «Α» από τις οδούς Παπα-
νικολή, Υψηλάντου και τη λεωφόρο Δουκίσσης Πλακε-
ντίας Μάλιστα, όπως σημειώνουν, πολλές φορές, εκ των 
πραγμάτων, αναγκάζονται να «βγουν» στον δρόμο για 
να περπατήσουν με όποιους κινδύνους αυτό συνεπάγε-
ται. «Τα έργα είναι 
για πάντα, η ταλαι-
πωρία προσωρι-
νή, αλλά μια στιγμή 
αρκεί για να συμβεί 
ένα ατύχημα ή δυ-
στύχημα» τονίζουν 
οι πολίτες…
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οΙ ΣΥΝΤΑΞΙοΥΧοΙ ΙΚΑ  
ΤΗΣ ΠΕΡΙοΧΗΣ ΔΗΛωΝοΥΝ

«Δεν αποδεχόμαστε 
τις περικοπές»
«Νομικά επιζήμιες» χαρακτηρίζει 
ο Σύνδεσμος  Συνταξιούχων  ΙΚΑ 
Χαλανδρίου, Αγίας Παρασκευής, 
Χολαργού και Ψυχικού τις αποφάσεις 
του Συμβουλίου της Επικρατείας για τα 
αναδρομικά τους. Το σωματείο αναφέρει 
σε σχετική του ανακοίνωση:
«Ολοκληρώθηκε η νομική διαδικασία 
για τη συνταγματικότητα των νόμων 
Βρούτση – Κατρούγκαλου με την 
πιλοτική δίκη, με την οποία εκδικάστηκε 
10/1/2020 το αίτημα του ΕΦΚΑ με 
εντολή του νυν υπουργού Εργασίας και 
όχι των συνταξιούχων. Οι 5 αποφάσεις 
που βγήκαν στις 13/7/2020 από το ΣτΕ 
είναι νομικά επιζήμιες για εμάς και η 
Κυβέρνηση πήρε αυτό που επιδίωκε. 
Διότι κρίνουν συνταγματικούς όλους τους 
Νόμους της τελευταίας 10ετίας, με τις 
τεράστιες αρνητικές συνέπειες για τους 
συνταξιούχους.
     Με τις αποφάσεις αυτές ανοίγει 
ο δρόμος για την ιδιωτικοποίηση 
των επικουρικών συντάξεων 
μέσω του  κεφαλαιοποιητικού 
συστήματος στον δεύτερο πυλώνα της 
κοινωνικής ασφάλισης. Συγχρόνως 
η «πιλοτική» απόφαση του ΣτΕ κρίνει 
αντισυνταγματικούς τους νόμους 4051 
– 4093 του 2012 για το διάστημα από 
Ιούνιο 2015 – Μάιο 2016 στο 11μηνο και 
δικαιώνει όλους τους συνταξιούχους 
και αυτούς που έχουν κάνει αγωγή και 
αυτούς που θα κάνουν και δίνει έτσι το 
ελεύθερο η Κυβέρνηση να βρει τον τρόπο 
και τον χρόνο με πολιτική απόφαση να τα 
αποδώσει σε όλους τους συνταξιούχους.
     Σύμφωνα με τις δηλώσεις της 
σημερινής Κυβέρνησης πριν το κορονοϊό 
και μετά τον κορονοϊό   θα νομοθετήσει 
για το σύνολο των συνταξιούχων βάσει 
και των δημοσιονομικών χώρων που 
θα υπάρχουν. Ωστόσο παλαιότερα, οι 
εκάστοτε κυβερνήσεις απέτρεπαν 
τους συνταξιούχους να προχωρήσουν 
σε ένδικα μέσα διεκδίκησης, 
σημειώνοντας ότι «η οποιαδήποτε 
απόφαση του Ανωτάτου Δικαστηρίου 
θα ισχύσει για όλους». Καλούμε την 
Κυβέρνηση άμεσα να καταθέσει στη 
Βουλή τον τρόπο και τον χρόνο που 
θα αποδοθούν αυτά που δικαιούνται 
όλοι οι συνταξιούχοι του ιδιωτικού και 
του δημόσιου τομέα.         Καλούμε τους 
συνταξιούχους οργανωμένα  και μαζικά 
να διεκδικήσουμε αυξήσεις σε όλες τις 
συντάξεις - επαναφορά των δώρων - 
κατώτατη σύνταξη 600 ευρώ - σύντομη 
έκδοση των συντάξεων - δημόσια, 
δωρεάν κοινωνική ασφάλιση για όλους 
χωρίς περικοπές».

Ο ΜΑΝΟΣ ΚΡΑΝΙΔΗΣ ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ

«Η πόλη αξίζει μια πρότυπη  
Υπηρεσία Δόμησης»

Η  
δημοτική Αρχή οφείλει 
’’προχθές’’ να προχω-
ρήσει στη δημιουργία 
νέας Υπηρεσίας Δό-

μησης», σημείωσε σε παρέμ-
βασή του ο επικεφαλής της πα-
ράταξης «Χαλάνδρι ορίζοντας 
2023», μάνος Κρανίδης. ο δη-
μοτικός σύμβουλος τόνισε πως 
«διαχρονικά ο Δήμος Χαλανδρί-
ου, μαζί με άλλους 7 Δήμους, 
εξυπηρετείται από την Πολεο-
δομία, παλαιότερα Νομαρχίας 
και σημερινή Υπηρεσία Δόμη-
σης Αγίας Παρασκευής. μάλι-
στα ο Δήμος Χαλανδρίου, ένας 
από τους μεγαλύτερους, αφο-
ρά περίπου το 40% της σημε-
ρινής δραστηριότητας. Εδώ και 
αρκετά έτη η Υπηρεσία δεν μπο-
ρεί να εξυπηρετήσει σωστά πο-
λίτες και επαγγελματίες όλων 
των Δήμων και ειδικά του Χα-
λανδρίου. Η κατάσταση είναι 
εξαιρετικά προβληματική έως 
απελπιστική.

Η δομή είναι χωρίς επαρ-
κείς χώρους και τεχνολογία, 
με τον εξαιρετικά περιορισμέ-
νο αριθμό εξειδικευμένου προ-
σωπικού να υλοποιεί τις αρμο-
διότητες με μεγάλη δυσκολία 
και πίεση χρόνου. Η προσωπι-
κή φιλότιμη προσπάθεια των 
περισσοτέρων στελεχών δεν 
φτάνει ούτε κατ’ ελάχιστο. Η 
πολιτεία έχει ξεκαθαρίσει εδώ 
και 10 έτη ότι κάθε Δήμος πρέ-
πει νομοθετικά και λειτουργικά 
να έχει την δική του Υπηρεσία 

Δόμησης, τακτική που είναι 
εφικτή αφού και οι υποδομές 
μπορούν να δημιουργηθούν 
και το απαιτούμενο εξειδικευ-
μένο προσωπικό να ευρεθεί.

Η Δημοτική Αρχή όφει-

λε εδώ και καιρό, στη διάρ-
κεια της 6ετούς θητείας της, 
να έχει δρομολογήσει τη δη-
μιουργία μιας πρότυπης Υπη-
ρεσίας Δόμησης Χαλανδρίου. 
Είναι ένα σημαντικό βήμα για 

καλύτερη και ορθή εξυπηρέ-
τησή των συμπολιτών μας και 
επαγγελματιών και την υπο-
στήριξη της αναπτυξιακής, 
κατασκευαστικής, οικοδομι-
κής, πολεοδομικής κρίσιμης 
διαδικασίας στο Χαλάνδρι. 
Στο τέλος Οκτωβρίου 2020 
ο χρόνος και τυπικά τελειώ-
νει και η συμβολική καταδίκη 
και παράσταση του Δημοτικού 
Συμβουλίου δεν επαρκεί ούτε 
κατ’ ελάχιστο.

Γι’ αυτό η Δημοτική Αρχή 
οφείλει άμεσα να ξεκινήσει 
το έργο δημιουργία της που 
απαιτεί πολύ καλή οργάνωση 
και προετοιμασία. Αναμένου-
με πρωτοβουλίες, δικαιολογί-
ες για περαιτέρω αδράνεια δεν 
υπάρχουν, ο χρόνος τελείωσε 
προ πολλού! Είναι θέμα κοινής 
λογικής, με ευρεία συναίνεση 
στο Δημοτικό Συμβούλιο. Γιατί 
το Χαλάνδρι αξίζει και μπορεί 
επιτέλους να έχει μια πρότυπη 
Υπηρεσία Δόμησης, μια σημα-
ντική δομή ανάπτυξης».

Την ανάγκη να προχωρήσουν άμεσα  
οι διαδικασίες ώστε να αποκτήσει  
ο Δήμος τη δική του Υπηρεσία Δόμησης 
επισημαίνει ο επικεφαλής της παράταξης 
«Χαλάνδρι Ορίζοντας 2023»

ο ΔΗμοΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡωΣΕ ΣΧΕΔοΝ 2 ΤοΝοΥΣ

«Πάτησε γκάζι» η αξιοποίηση ελαστικών
Σημαντική χαρακτηρίζεται η συμβολή 

του Δήμου Χαλανδρίου στην ανακύκλωση 
ελαστικών με βάση τα στοιχεία που ανακοί-
νωσε για το 2019 η Ecoelastika, το μοναδι-
κό εγκεκριμένο Συλλογικό Σύστημα Εναλλα-
κτικής Διαχείρισης (ΣΣΕΔ) μεταχειρισμένων 
ελαστικών.

Σύμφωνα με  τα δεδομένα, συλλέχθηκαν 
από το Δήμο 55.131 ελαστικά οχημάτων από 
τα 24 βουλκανιζατέρ/συνεργεία που έχουν 
ενταχθεί στο σύστημα Ecoelastika και από το 
δημοτικό συνεργείο. Η ποσότητα που συνέ-
λεξε ο Δήμος αντιστοιχεί σε 1,95 τόνο ελαστι-
κών. Το 31,6% οδηγήθηκε για ενεργειακή αξι-
οποίηση και το 68,4% για ανακύκλωση, όπως 
τόνισε η δημοτική Αρχή.

Παραγωγή τρίμματος
Το τρίμμα ανακυκλωμένου ελαστικού 

που παράγεται από την παραπάνω ποσότη-
τα που συλλέχθηκε από το Δήμο Χαλανδρί-
ου αντιστοιχεί σε:
• 14.856 τ.μ. ελαστικά δάπεδα σε προαύλια 
σχολείων, παιδικές χαρές, αθλητικούς χώ-
ρους για μεγαλύτερη ασφάλεια των παιδιών 

κατά την πτώση.
• 112 km τροποποιημένης ασφάλτου για με-
γαλύτερη διάρκεια ζωής του οδοστρώματος, 
μείωση του θορύβου λόγω κυκλοφορίας των 
οχημάτων, μείωση του φαινομένου του πιτσι-
λίσματος κ.α., συμβάλλοντας στην πιο οικο-
λογική και ασφαλέστερη οδήγηση.

• 31 τεχνητούς χλοοτάπητες ποδοσφαίρου
Επιπλέον μπορούν να προκύψουν πολ-

λές άλλες εφαρμογές όπως:  θερμοπλαστι-
κά ελαστομερή, θερμομονωτικά, ηχομονω-
τικά, αντικραδασμικά πάγκοι και στοιχεία για 
αστικό εξοπλισμό, λωρίδες ποδηλάτων, πι-
νακίδες κυκλοφορίας και πολλά άλλα αντι-
κείμενα της καθημερινότητας, όπως παπού-
τσια, τσάντες κ.α.

Όπως σημειώνει η Ecoelastika, «οι δή-
μοι συμμετέχουν στη διαδικασία ανακύκλω-
σης ελαστικών αφενός με την παράδοση στην 
εταιρεία όλων των μεταχειρισμένων ελα-
στικών που προέρχονται από ανεξέλεγκτη 
απόρριψη και από τα οχήματα του Δήμου και 
αφετέρου με τη διαρκή ενημέρωση των εται-
ρειών που έχουν στόλο οχημάτων καθώς και 
των βουλκανιζατέρ συνεργείων που βρίσκο-
νται στα γεωγραφικά όρια του κάθε δήμου για 
την έγκαιρη εγγραφή στους στο σύστημα δι-
αχείρισης Ecoelastika, με στόχο  να διασφα-
λίζεται η καθαριότητα στην πόλη, η δημόσια 
υγεία, η προαγωγή της κουλτούρας ανακύ-
κλωσης και η ποιότητα ζωής των δημοτών.

Η απάντηση της διοίκησης του Δήμου
«Χωρίς αμφιβολία το πολεοδομικό γραφείο είναι εξαιρετικό αναπτυξιακό εργαλείο για τους 

δήμους και αναγκαίο για τον έλεγχο της νομιμότητας στην πόλη», τονίζει σε απάντησή της η Δη-
μοτική Αρχή, προσθέτοντας: «Η ανάγκη για σύστασή του είναι όχι “προχθές”, όπως υποστηρίζει ο 
κ. Κρανίδης, αλλά πριν από επτά χρόνια, όταν ο ίδιος ήταν στέλεχος της διοίκησης Κουράση και 
είχε τη δυνατότητα να προωθήσει τη διαδικασία». «Επειδή η αναγκαιότητα παραμένει», η διοί-
κηση του Δήμου αναφέρει ότι «έχει προβλέψει τη δημιουργία Δ/νσης Πολεοδομίας, όχι απλώς 
πολεοδομικού γραφείου, στο νέο Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.), όπως έχουν ενη-
μερωθεί οι επικεφαλής των παρατάξεων και έχει τεθεί αυτό το διάστημα σε συζήτηση στις δι-
ευθύνσεις και τον Σύλλογο Εργαζομένων».
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Η προσαρμογή και ανταπόκριση της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και ειδικότερα του Δήμου Αμα-
ρουσίου στα μέτρα υγειονομικής προφύλαξης 
από τον Covid-19, τόσο ως προς την άσκηση 
αποτελεσματικής κοινωνικής πολιτικής όσο 
και στον ευαίσθητο τομέα των αθλητικών και 
πολιτιστικών προγραμμάτων και εκδηλώσε-
ων, αποτελεί το αντικείμενο Ημερίδας που δι-
οργανώνει ο Δήμος Αμαρουσίου στο Κέντρο 
Τέχνης, Τύπου και Πολιτισμού «ΑΜΑΡΥΣΙΑ», 
την Πέμπτη 30 Ιουλίου 2020 και ώρα 19:00. 
Η Ημερίδα θα μεταδοθεί διαδικτυακά ζωντα-
νά, ταυτόχρονα από το site του Δήμου Αμα-
ρουσίου και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 
της ΑΜΑΡΥΣΙΑΣ και θα την παρακολουθήσει με 
φυσική παρουσία περιορισμένος -λόγω των 
υγειονομικών πρωτοκόλλων του υπουργεί-
ου- αριθμός προσκεκλημένων πολιτών του 
Δήμου Αμαρουσίου (με προσωπικές ηλεκτρο-
νικές προσκλήσεις).
Επιστημονική υπεύθυνη της Ημερίδας είναι η 
Μαίρη Γώγου, Καρδιολόγος.

Η θεματολογία
Κατά τη διάρκεια της ημερίδας, από την πλευ-
ρά του Δήμου Αμαρουσίου θα αναδειχθούν οι 
πρακτικές που ασκήθηκαν, ώστε να δημιουρ-
γηθεί ένα ισχυρό δίχτυ προστασίας για τους 
δημότες σε πολλά επίπεδα, την περίοδο της 
πανδημίας. 
Στη συνέχεια, θα αναπτυχθούν θέματα όπως 
η επικινδυνότητα του κορωνοϊού SARS-CoV-2, 
οι διάφορες μορφές με τις οποίες μπορεί να 
εμφανιστεί και τα συμπτώματα με τα οποία εκ-
δηλώνεται. 
Από την πλευρά της Επιτροπής Εμπειρογνω-
μόνων του υπουργείου Υγείας, θα απαντη-
θούν καίρια ερωτήματα σχετικά με την παν-
δημία. Πού βρισκόμαστε σήμερα; Πώς να 
συνεχίσουμε τη ζωή μας, σε μια διαφορετι-
κή κανονικότητα, με ποιες προφυλάξεις κ.ά.
Τέλος, αντιμετωπίζοντας τα προβλήματα που 
δημιουργήθηκαν στην καθημερινότητά μας 
από την ύπαρξη του κορωνοϊού, θα διατυπω-

θούν προτάσεις για την ασφαλή συμμετοχή 
των πολιτών σε ποικίλες αθλητικές και πο-
λιτιστικές δράσεις μέσα στη νέα πραγματικό-
τητα στο Μαρούσι.

οι ομιλητές
Θεόδωρος Αμπατζόγλου, 
Δήμαρχος Αμαρουσίου
«Υγειονομική κρίση: Ο σημαντικός ρόλος 
των δήμων στην προστασία των ευπαθών 
κοινωνικών ομάδων» 
Δημοσθένης μπούρος
Ομότιμος Καθηγητής Πνευμονολογίας ΕΚΠΑ
«Covid-19: Ένας προκλητικός και ύπουλος 
δολοφόνος»

Γιώργος Σαρόγλου
Ομότιμος Καθηγητής Παθολογίας Λοιμώξεων 
ΕΚΠΑ, πρώην πρόεδρος του ΕΟΔΥ, 
μέλος της Επιτροπής Εμπειρογνωμόνων 
του υπουργείου Υγείας
«Covid-19: Συνέχιση της πανδημίας με όρους 
κανονικότητας και προφύλαξης»
μαίρη Γώγου
Καρδιολόγος, Δημοτική Σύμβουλος 
Δήμου Αμαρουσίου
«Η νέα πραγματικότητα στον πολιτισμό 
και τον αθλητισμό στον Δήμο Αμαρουσίου»  
ΣΥΝΤοΝΙΣμοΣ: Γιάννης Μπεθάνης
Δημοσιογράφος, διευθυντής σύνταξης 
εφημερίδας ΑΜΑΡΥΣΙΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

ΘΕΜΑ: «Συμπλήρωση της υπ’ αριθμό 484/19 απόφασης Δημάρχου  
περί ορισμού Αντιδημάρχων και Εντεταλμένων  

Δημοτικών Συμβούλων Δήμου Αγίας Παρασκευής»

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ με αριθμό 372 / 2020
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Έχοντας υπόψη:
1.  Τις διατάξεις του άρθρου 59 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλ-
λικράτης» (Α' 87), όπως αντικαταστάθηκε από την παρ. 1 του άρθρου 68 
του Ν. 4555/2018 (Α’ 133) Πρόγραμμα Κλεισθένης Ι, αναφορικά με τον 
ορισμό των Αντιδημάρχων και την αναπλήρωση του Δημάρχου και από 
το άρθρο 5 του Ν. 4623/2019 (Α' 134).

2.  Τις διατάξεις του άρθρου 2 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει.

3.  Την υπ’ αριθμό 28549/16.04.2019 (ΦΕΚ 1327/17.04.2019 τεύχος B’) 
απόφαση ΥΠ.ΕΣ. «Πρωτοβάθμιοι και Δευτεροβάθμιοι Οργανισμοί Το-
πικής Αυτοδιοίκησης της Χώρας, σύμφωνα με τον Ν. 3852/2010, όπως 
ισχύει».

4.  Τις διατάξεις του άρθρου 92 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική 
της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα 
Καλλικράτης» (Α' 87), όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 33 του Ν. 
4483/2017 (Α’ 107) και της παρ. 3 ε' άρθρου 3 Ν. 4051/2012 (Α' 40).

5.  Τα επίσημα πληθυσμιακά δεδομένα της τελευταίας απογραφής έτους 
2011 (απόφαση ΓΠ-191/20.3.2014 (Β’ 698)) για τον Δήμο Αγίας Πα-
ρασκευής, σύμφωνα με τα οποία ο πληθυσμός του ανέρχεται στους 
59.704 κατοίκους.

6.  Το γεγονός ότι στον Δήμο μπορεί να ορισθούν 6 Αντιδήμαρχοι.
7.  Την εγκύκλιο ΥΠ.ΕΣ. εγκ. 82/59633/20.08.2019: Ορισμός Αντιδημάρχων.
8.  Την υπ’ αριθμό 484/19 απόφαση Δημάρχου περί ορισμού Αντιδημάρ-

χων και Εντεταλμένων Δημοτικών Συμβούλων Δήμου Αγίας Παρα-
σκευής.

9.  Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου (Φ.Ε.Κ. 126/τ.Β΄/ 
28-01-2013) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ
Συμπληρώνουμε την υπ’ αριθμό 484/19 απόφαση Δημάρχου περί ορι-
σμού Αντιδημάρχων και Εντεταλμένων Δημοτικών Συμβούλων Δήμου 
Αγίας Παρασκευής ως προς το 1.Β και το 1.Γ ως εξής:
1.Β  Όταν ο Δήμαρχος απουσιάζει ή κωλύεται, τα καθήκοντά του έως 

31/08/2020 ορίζεται να ασκεί ο Αντιδήμαρχος κ. Αργυρός Ιωάννης, 
που τον αναπληρώνει και όταν απουσιάζει ή κωλύεται κι αυτός, τα 
καθήκοντά του έως 31/08/2020 ορίζεται να ασκεί ο Αντιδήμαρχος κ. 
Σάρκουλας Βασίλειος του Διονυσίου. 

1.Γ  Όταν ο Δήμαρχος απουσιάζει ή κωλύεται κατά την άσκηση καθηκό-
ντων ληξιάρχου, αναπληρώνεται νομίμως από το νόμιμο αναπληρωτή 
του Αντιδήμαρχο κ. Αργυρό Ιωάννη και όταν απουσιάζει ή κωλύεται 
κι αυτός, αναπληρώνεται από τον Αντιδήμαρχο κ. Σάρκουλα Βασίλειο 
του Διονυσίου. 

Η παρούσα να δημοσιευθεί μια φορά σε μια ημερήσια εφημερίδα του νο-
μού και να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΖΟΡΜΠΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΔΑ: 99ΠΩΩ6Υ-ΘΓΟ
Αγία Παρασκευή 27/07/2020

Αρ. Πρωτ.: 15970/28-07-2020 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕ ΘΕΜΑ  
«Πολιτισμός & Αθλητισμός 
με ασφάλεια στο μαρούσι»  

ςτΗΝ ΑΜΑΡΥςΙΑ

Η «Welcome Stores» στηρίζει «Το Χαμόγελο του Παιδιού» 
για ασφαλή διακομιδή 101 νεογνών στα νοσοκομεία

ΣΤΙΓΜΙΟΤΥΠΑ

Εμπειρίες ζωής
Γράφει ο

ΣΤΑΥΡοΥΛΑ ΧΑΤΖΗΣΤΑΥΡοΥ

Π 
όσα πράγματα μας μαθαίνει 
η εμπειρία στη ζωή μας; Από 
τη στιγμή που γεννιόμαστε ή 
μάλλον που βγαίνουμε έξω 

από ένα ζεστό περιβάλλον, υγρό και 
με τη μυρωδιά της μαμάς, ερχόμαστε 
σε μια άλλη πραγματικότητα λίγο πιο 
κρύα, στεγνή και μέχρι να φτάσουμε 
στην αγκαλιά της, σπαράζουμε στο κλά-
μα. Κι όταν φτάσουμε στην αγκαλιά της, 
στις μυρωδιές που τόσο καιρό μας πε-
ριτριγύριζαν τότε νιώθουμε ασφαλείς.

Επηρεασμένη από ένα βίντεο στα 
γνωστά μέσα δικτύωσης όπου γεννή-
θηκε ένα μωρό αλλά η μαμά του δεν τα 
κατάφερε και δώσανε την καρδιά της σε 
έναν άνδρα ο οποίος ήταν κι αυτός νέος 
αλλά καρδιοπαθής. Έπρεπε λοιπόν να 
του κάνουν μεταμόσχευση καρδιάς. Έτσι 

πήρε τη καρδιά της μαμάς του μωρού. 
Όταν το μωρό γεννήθηκε, έκλαιγε 

απαρηγόρητα για πολύ καιρό· έτρωγε, 
δεν έτρωγε, το έπαιρνε ο μπαμπάς του 
αγκαλιά, μα αυτό συνέχισε να κλαίει, το 
έπαιρνε η γιαγιά του, ο παππούς του κι 
αυτό έκλαιγε. Κάποια στιγμή που ήρθε 
σε επαφή με τον άνθρωπο που του με-
ταμοσχεύθηκε η καρδιά της μάνας του, 
το μωρό σταμάτησε να κλαίει. Άκουγε 
τους χτύπους της καρδιάς της μητέρας 
του στο σώμα αυτού του άντρα. 

Έχουμε έναν καθρέπτη στη ζωή μας 
που λίγο πολύ μπορεί να μοιάζει με κάτι 
που ταιριάζει με το οικείο περιβάλλον 
μας, με τους γονείς μας, με μας τους 
ίδιους με τις συνήθειές μας, με τις σκέ-
ψεις μας, με τα πιστεύω μας, μ’ αυτά που 
μας γαλούχησαν οι γονείς μας, γεννιό-

μαστε καθ’ εικόνα και καθ’ ομοίωση των 
στοιχείων των γονιών μας ακόμα και τα 
γονίδιά μας πολλά απ’ αυτά τα οποία εί-
ναι η συνέχεια στη ζωή μας. 
Πάντα όμως υπάρχουν και οι εκπλήξεις! 

Ο κύκλος με τον οποίο μεγαλώνο-
ντας δημιουργούμε, και αποφασίζου-
με ποιος θα είναι ο δικός μας καθρέ-
πτης, με ποιους ταιριάζουμε, με ποιους 
κατά κάποιο τρόπο προσομοιωνόμα-
στε, με ποιους θα γίνουμε η «παρέα» με 
άλλους, είναι η δικιά μας απόφαση και 
μόνο. Εμείς θα είμαστε ή θα γίνουμε ηθι-
κοί αυτουργοί της ζωής μας και μόνο! 

Η ζωή είναι δική μας και κανενός 
άλλου να την κουμαντάρουμε ή να την 
πιλοτάρουμε όπως εμείς θέλουμε· με 
καθρέπτη τις «μυρωδιές μας» προχω-
ράμε μπροστά.

«Το Χαμόγελο του Παιδιού» ευχαριστεί θερμά την αλυ-
σίδα καταστημάτων ηλεκτρικών, Welcome Stores, για τη ση-
μαντική και έμπρακτη υποστήριξη του έργου του οργανισμού 
και των δράσεων που υλοποιούνται για τα παιδιά με προβλή-
ματα υγείας.

Συγκεκριμένα, η διοίκηση και οι άνθρωποι της Welcome 
Stores, στο πλαίσιο της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης της 
εταιρείας και έχοντας ως στρατηγικό στόχο την προσφορά 
στο κοινωνικό σύνολο, στηρίζουν «Το Χαμόγελο του Παιδιού» 
εξασφαλίζοντας, έως το τέλος του έτους, την ασφαλή διακο-
μιδή 101 νεογνών από την περιφέρεια, όπου διαμένουν με 
την οικογένειά τους, προς νοσοκομεία μεγάλων αστικών κέ-
ντρων. Μέσω της ενέργειας αυτής στηρίζουν, όχι μόνο τα νεο-
γνά, τα οποία από τις πρώτες κρίσιμες στιγμές τους έχουν ανά-

γκη από άμεση παρέμβαση, υποστήριξη και φροντίδα, αλλά 
και το δύσκολο αγώνα των οικογενειών τους.

«Το Χαμόγελο του Παιδιού» από το 1997 έως και σήμερα 
έχει πραγματοποιήσει 22.834 διακομιδές  νεογνών και παι-
διών στις υπερσύγχρονες Κινητές Ιατρικές Μονάδες Εντατικής 
Θεραπείας για Νεογνά και Παιδιά που διαθέτει, χάρη στην πο-
λύτιμη συμβολή ιδιωτών και εταιρειών, όπως η  αλυσίδα κα-
ταστημάτων Welcome Stores, η οποία ακόμη και σε αυτές τις 
εξαιρετικά κρίσιμες και πρωτόγνωρες συνθήκες που όλοι βι-
ώνουμε, στηρίζει τα παιδιά που βρίσκονται σε ανάγκη.
Για περισσότερες πληροφορίες:
«Το Χαμόγελο του Παιδιού»
Γραφείο Τύπου
Τηλ. 210 3306140, Email: press@Hamogelo.gr
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«Πέφτει» η αυλαία  
του πρώτου μέρους 

Μ 
ε ένα πρόγραμμα αντάξιο της πολύ-
χρονης επιτυχημένης πορείας του 
και τηρώντας όλα τα μέτρα προστα-
σίας λόγω κορωνοϊού, το φεστιβάλ 

Παπάγου - Χολαργού «ρίχνει» την αυλαία του 
πρώτου μέρους των εκδηλώσεων με τη συναυ-
λία της Ελεονώρας Ζουγανέλη, την 1η Αυγού-
στου. Η προπώληση των εισιτηρίων που φέτος 
αντιστοιχεί σε συγκεκριμένες, αριθμημένες 
θέσεις συνεχίζεται. Το κοινό μπορεί να κάνει 
κράτηση online μέσω της ιστοσελίδας www.
ticketservices.gr ή απευθείας από το γραφείο 
του φεστιβάλ (Αναστάσεως 90, Παπάγου) ή 
από το Κατάστημα Δαναός (Λ. μεσογείων 230, 
Χολαργός).

Σημειώνεται ότι το Κηποθέατρο έχει χωρητικό-
τητα 1.570 ατόμων και σύμφωνα με τις οδηγί-
ες του υπουργείου Πολιτισμού η πληρότητά του 
μπορεί να φτάσει έως και το 75%, δηλαδή έως 
1.177 θέσεις. Τα καθίσματα είναι αριθμημένα 
με κενά ανάμεσά τους, στα οποία έχει τοποθε-
τηθεί ειδική σήμανση, ώστε να μην χρησιμοποι-
ούνται και υπάρχουν αντισηπτικά στην είσοδο, 
στους χώρους υγιεινής και σε άλλα σημεία. Η 
είσοδος των θεατών έχει σηματοδοτηθεί έτσι 
ώστε να τηρούνται οι απαραίτητες αποστάσεις 
κατά την προσέλευσή τους, καθώς και οι επι-
σκέπτες φορούν προστατευτική μάσκα τόσο 
κατά την είσοδο, όσο και κατά την έξοδο από το 
χώρο. Ειδικά μέτρα διαμόρφωσης έχουν εφαρ-
μοστεί επίσης στα καμαρίνια, ώστε να εξασφα-
λίζουν συνθήκες υγιεινής για τους καλλιτέχνες 
που συμμετέχουν στις εκδηλώσεις. 

ΘΕΑΤΡο ΡΕμΑΤΙΑΣ

Παίρνει τη σκυτάλη 
το «Our Festival»
Με ελεύθερη είσοδο και μία διοργάνωση 
που στόχο έχει να «αγκαλιάσει» την έννοια 
της αλληλεγγύης, συνεχίζεται το Φεστιβάλ 
Ρεματιάς του Δήμου Χαλανδρίου. Ο λόγος 
για το Our Festival, που επιφυλάσσει 6 
μέρες γεμάτες από θέατρο, μουσική, χορό, 
video art αλλά και εργαστήρια για μικρούς 
και μεγάλους, στο καταπράσινο χώρο του 
Πολυδρόσου, με όλες τις προδιαγραφές 
ασφαλείας που προβλέπονται.
Το Our Festival γεννήθηκε το 2015 με 
δράσεις από όλο το φάσμα των τεχνών, που 
έχει ως στόχο τη συνάντηση δημιουργών 
που προασπίζουν έμπρακτα την έννοια 
της αλληλεγγύης. Απώτερος στόχος του 
είναι να ξεπηδήσουν νέοι προσωπικοί 
και καλλιτεχνικοί δεσμοί, που θα έχουν 
ως αποτέλεσμα την πραγματοποίηση 
διαχρονικών πολιτιστικών συμπράξεων. 

Το ΠΡοΓΡΑμμΑ 
ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΙοΥΛΙοΥ 
20:00 | Αβγώ | IKIRU - Σερέφογλου Στέλλα | 
Παράσταση για βρέφη 
21:30 | Paul Goodman - Αλέξης Νόνης | 
Weaving Worlds | Μουσική 
22:30 | Chrysoula K. & Pύrpura | Μουσικές του 
Κόσμου Δύση και Ανατολή

ΠΕμΠΤΗ 30 ΙοΥΛΙοΥ 
20:00 | ΚοσκινοΑρμενίζοντας | Θέατρο 
Ανάποδα | Θέατρο Κούκλας 
21:30 | Jazz performance | Alone Together Trio 
| Μουσική 
22:30 | The Soul Peanuts Live | The Soul 
Peanuts | Μουσική

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 31 ΙοΥΛΙοΥ 
17:30 | Υποκριτική και δοσμένες συνθήκες | 
Σωτήρης Δούβρης | Εργαστήριο 
20:30 | Trés Sure | MayBe A Company | Θέατρο
22:00 | Αντιγόνη - αυτό τουλάχιστον το μπορώ 
| HashArt group | Θέατρο

ΣΑΒΒΑΤο 1 ΑΥΓοΥΣΤοΥ 
17:30 | Υποκριτική και δοσμένες συνθήκες | 
Σωτήρης Δούβρης | Εργαστήριο 
21:00 | [New] Horizons | Ντέμη Παπαθανασίου 
| Χορός
21:30 | We find each other in the plenum | Ζωή 
Ευσταθίου | Χορός
22:00 | Ελεγεία για έναν παράλογο κόσμο | 
Αδάμου Βίκυ | Θέατρο 

ΚΥΡΙΑΚΗ 2 ΑΥΓοΥΣΤοΥ 
20:30 | “Το Τάβλι” του Δ. Κεχαϊδη | Θεατρική 
Ομάδα Roswitha | Θέατρο
22:00 | Live music | Desert Monks | Μουσική
23:00 | Live concert | Universe217 | Μουσική 

Παράλληλη Δράση (καθ’ όλη τη διάρκεια του 
φεστιβάλ): Balkaniko | Video art

Το φιλόξενο Κηποθέατρο  
της οδού Κορυτσάς  
κλείνει το πρώτο μέρος  
των πετυχημένων και 
ασφαλών του εκδηλώσεων 
με τη συναυλία  
της Ελεονώρας Ζουγανέλη, 
την 1η Αυγούστου

Το προσεχές πρόγραμμα  
(Ώρα έναρξης 21:00)

ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΚΑΙ ΠΕμΠΤΗ 30 ΙοΥΛΙοΥ
«Περιμένοντας τον Γκοντό», 
κωμωδία του Σάμιουελ Μπέκετ
μετάφραση: Μίνως Βολανάκης
Σκηνοθεσία: Γιάννης Κακλέας
Παίζουν: Σπύρος Παπαδόπουλος, Θα-
νάσης Παπαγεωργίου, Άρης Σερβετά-
λης, Ορφέας Αυγουστίδης.
Είσοδος: 17€

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 31 ΙοΥΛΙοΥ
«Ράφτης κυριών», 
κωμωδία του Ζωρζ Φεντώ
Σκηνοθεσία: Γιάννης Μπέζος
μουσική: Φοίβος Δεληβοριάς
Σκηνικά: Αντώνης Χαλκιάς
φωτισμοί: Χρήστος Τζιόγκας 
Βοηθός Σκηνοθέτη: Ντένια Στασινοπούλου

Παίζουν: Γιάννης Μπέζος, 
Τάσος Γιαννόπουλος, Ελένη 
Ουζουνίδου Άννα Κουτσαφτίκη, 
Γιάννα Παπαγεωργίου
Είσοδος: 20€ 
Κάρτα Δημότη/άνεργοι/φοιτητικό/πο-
λύτεκνοι/ΑμεΑ: 15€

ΣΑΒΒΑΤο 1 ΑΥΓοΥΣΤοΥ
Συναυλία Ελεωνόρα Ζουγανέλη 
«Νάμαστε»
Παίζουν μουσικοί: Δημήτρης Μπαρμπα-
γάλας / κιθάρες, Ντίνος Χατζηιορδάνου 
/ ακορντεόν, Στέλιος Λαμπρόπουλος / 
γκάιντα, βιολί, μπουζούκι, Μιχάλης 
Καπηλίδης / τύμπανα, Βασίλης Νησ-
σόπουλος / μπάσο, Ηχοληψία: Μπρά-
ιαν Κουν, Σχεδιασμός φώτων: Phil Hills
Είσοδος: 15€ 
Κάρτα Δημότη/άνεργοι/φοιτητικό/άνω 
των 65/ΑμεΑ: 13€

Μια «Γαμήλια νάρκη» στην... 
οθόνη περιμένει τους θεατές του 
δημοτικού σινεμά Αγίας Παρα-
σκευής απόψε, Τετάρτη 29 Ιου-
λίου, στις 21.00. Η Κινηματογρα-
φική Λέσχη θα παρουσιάσει στο 
προαύλιο του 2ου Γυμνασίου 
(Νεαπόλεως 5) την... προαναφε-
ρόμενη κομεντί του Δημήτρη Ιν-
δαρέ. Το έργο πραγματεύεται τον 
έβδομο χρόνο του έγγαμου βίου 
για τον Θωμά και την Λιλή, που 
αποδεικνύεται δύσκολος ύστερα 
από την αιφνίδια αποχώρηση της 
οικιακής βοηθού: η φροντίδα του 
παιδιού τους γίνεται «μπαλάκι» 
από τον ένα στον άλλο, ενώ κλο-
νίζεται η σεξουαλική τους σχέση. 
Το φιλμ του 2003 απέσπασε βρα-

βείο σεναρίου και β’ ανδρικού 
ρόλου στο Φεστιβάλ Θεσσαλονί-
κης.Παίζουν : Φάνης Μουρατίδης, 
Ναταλία Στυλιανού, Αλέξανδρος 
Λογοθέτης, Αννα Δημητρίεβιτς.
Παρόντες, μετά την προβολή (δι-
άρκεια 93 λεπτά), για συζήτηση 
με το κοινό θα είναι ο σκηνοθέτης 
Δημήτρης Ινδαρές  και ο διευθυ-
ντής φωτογραφίας Δημήτρης Κα-
τσαίτης.

Το πρόγραμμα  
του δημοτικού σινεμά  

που ακολουθεί
Πέμπτη 30 - Παρασκευή 31 Ιου-
λίου, δύο προβολές (9 μ.μ. και 
11 μ.μ.): «Ένα αγγελικό πρόσω-

πο»,  δραματική ταινία, με τη Μα-
ριόν Κοτιγιάρ.
Σάββατο 1 - Κυριακή 2 Αυγού-
στου, δύο προβολές (9 μ.μ. και 
11 μ.μ.): «Το βαποράκι»,
περιπέτεια, με τον Κλιντ Ίστγουντ 
Δευτέρα 3 - Τρίτη 4 Αυγούστου 
9 μ.μ.: «Τοy Story 4», παιδικό.
11 μ.μ.: «Πρόσκληση σε γεύμα 
από ένα υποψήφιο δολοφόνο», 
με τον Πίτερ Σέλερς.

Την Τετάρτη 5 Αυγούστου, η Κινη-
ματογραφική Λέσχη Αγίας Παρα-
σκευής παρουσιάζει την επίσημη 
πρόταση της Νορβηγίας για το ξε-
νόγλωσσο Όσκαρ 2017 «Η επιλο-
γή του Βασιλιά» (Kongens nei), 
του Έρικ Ποπ. Η προβολή θα γί-
νει με τη στήριξη της Πρεσβείας 
της Νορβηγίας στην Αθήνα και του 
Νορβηγικού Ινστιτούτου Κινηματο-
γράφου. Επίσης, σύμφωνα με τους 
ανθρώπους της Λέσχης, λόγω με-
γάλης προσέλευσης στην  προβο-
λή της «Ευτυχίας» στις 15 Ιουλίου 
και μετά από αιτήματα κοινού που 
δεν κατάφερε να την παρακολου-
θήσει, θα οργανωθεί σε συνεργα-
σία με τον Δήμο μία ακόμη παρου-
σίαση της ταινίας το φθινόπωρο. 

ΔΗμοΤΙΚο ΣΙΝΕμΑ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

Συνεχίζει με ταινίες για... όλες τις προτιμήσεις
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ΑΣ ΠΑΠΑΓΟΥ

Παραμένει στο «τιμόνι»
ο Γιώργος Διαμαντόπουλος 

Η
σεζόν στα Εθνικά Πρωταθλήματα 

μπάσκετ τελείωσε πρόωρα λόγω 
πανδημίας, αλλά ο προπονητής 
Γιώργος Διαμαντόπουλος ευχα-

ρίστησε έγκαιρα όλη την οικογένειά του 
Παπάγου, στο τιμόνι της οποίας βρέθηκε 
τη σεζόν 2019-2020 για το πρωτάθλη-
μα της Β’ Εθνικής. ο νεαρός τεχνικός συ-
νεχάρη τη διοίκηση, τους παίκτες και τον 
κόσμο των «στρατηγών» για την χρονιά, 
με τον σύλλογο να συνεχίζει στην ίδια κα-
τηγορία και το προσεχές φθινόπωρο, με 
τον ίδιο στο «τιμόνι».

 Αναλυτικά το μήνυμα του ίδιου: 
«Μετά το οριστικό τέλος των πρωταθλη-
μάτων, θέλω να ευχαριστήσω πρώτα απ’ 
όλα τον Μιχάλη Υφαντή και όλα τα παι-
διά της διοίκησης για την απόλυτη στήρι-
ξη σε όλη τη διάρκεια της σεζόν, τον υπέ-
ροχο κόσμο που στάθηκε δίπλα σε μένα 
και όλα τα παιδιά και φυσικά τους υπέρο-
χους παίκτες μου για την εκπληκτική συ-
νεργασία που είχαμε. Πετύχαμε μεγάλες 
νίκες απέναντι σε πολλές δυσκολίες που 
μας έτυχαν και ήταν μια εξαιρετική σεζόν 
που αν δεν είχαμε τόσους τραυματισμούς 
θα μιλάγαμε για άλλα πράγματα».

Στο ίδιο μήκος κύματος, σε δηλώσεις 
του στην εφημερίδα «ΦΩΣ», ο Γιώργος 
Διαμαντόπουλος δήλωνε στο μεταξύ: «Ο 
Παπάγος σίγουρα είναι μία πολύ σημαντι-
κή ομάδα για μένα. Εκεί μεγάλωσα, εκεί 
έκανα τους πρώτους φίλους μου, εκεί έγι-
να παίκτης. Έχουν περάσει από τον πάγκο 
του πολύ μεγάλοι προπονητές με ιστορία, 
πολύ μεγάλοι παίκτες. Έχει βάρος η φα-
νέλα, έχει πίεση, είναι κάτι που μου αρέ-

σει. Θα είμαι εκεί και την επόμενη σεζόν».
Αναφερόμενος στο πόστο του τεχνι-

κού, ο ίδιος είπε: «Είναι κάτι φρέσκο η 
προπονητική,  την οποία είχα στο μυα-
λό μου πάντα. Μου αρέσει η ένταση, μου 
αρέσει η πίεση, θεωρώ πως είναι ένα 
κομμάτι που μπορώ να το κάνω καλά… 
Σίγουρα θέλω τον χρόνο μου, αλλά είμαι 
αποφασισμένος να δουλέψω και να φτά-
σω όσο πιο ψηλά γίνεται.

Στο μεταξύ ο σύλλογος των βορείων 
προαστίων ανακοίνωσε ότι την αγωνιστι-
κή σεζόν 2020-21 ο καλαθοσφαιριστής 
Ειρηναίος Μπαλός θα φορέσει ξανά τη 
φανέλα της ομάδας. «Ο Ρένος, μετά την 
περυσινή παρουσία του στο πρωτάθλη-
μα της Α2, επιστρέφει στο γνώριμο του 
Σαλούν και αναμένεται να ενισχύσει το 
σύλλογο μας», σημείωσε η διοίκηση του 
σωματείου. 

Ο τεχνικός  
των «Στρατηγών»  
προχωρά στον σχεδιασμό 
της νέας περιόδου,  
με τον σύλλογο  
των βορείων προαστίων  
να έρχεται, μάλιστα,  
σε συμφωνία  
με τον έμπειρο  
Θάνο Κωνσταντακόπουλο

Κο ΧοΛΑΡΓοΥ

Αφήνει  
την καθοδήγηση  
σε έμπειρα  
«χέρια»
Υπό τις οδηγίες του προπονητή Νίκου 
Λινοξυλάκη θα… πορευτεί στα γήπεδα της 
Β΄ κατηγορίας της ΕΣΚΑ ο Καλαθοσφαιρικός 
Όμιλος Χολαργού την περίοδο 2020-21. 
Ο έμπειρος τεχνικός αναλαμβάνει 
ως Head Coach την νεοσύστατη ανδρική 
ομάδα, καθώς πέρσι το τμήμα δεν 
αγωνίστηκε σε κάποια κατηγορία. 
Όπως υπογράμμισε ο σύλλογος, «έπειτα 
από μια απόλυτα επιτυχημένη αγωνιστική 
χρονιά ως προπονητής του τμήματος των 
εφήβων με τους οποίους κατέκτησε την 
άνοδο στην Α’ κατηγορία και συνεχίζοντας να 
είναι υπεύθυνος  σχεδιασμού και εφαρμογής 
όλου του αναπτυξιακού προγράμματος της 
Holargos BC Academy, ο Νίκος, αναλαμβάνει 
να «παντρέψει» την εμπειρία με την 
ανάπτυξη, αφού η ανδρική ομάδα σε πολύ 
μεγάλο βαθμό θα στελεχωθεί από νεαρούς 
ταλαντούχους αθλητές της ακαδημίας»

Επιστροφή του Δ. Κομποδιέτα
Με ιδιαίτερη χαρά, ο Καλαθοσφαιρικός 
Όμιλος Χολαργού ανακοίνωσε την έναρξη της 
συνεργασίας του με τον Δημήτρη Κομποδιέτα. 
Ο έμπειρος γκαρντ επιστρέφει στην ανδρική 
ομάδα μπάσκετ της πόλης δύο χρόνια μετά 
την απόλυτα επιτυχημένη σεζόν 2017-2018, 
όταν ο ΚΟΧ συμμετείχε στο πρωτάθλημα της 
Α2 εθνικής κατηγορίας, πανηγυρίζοντας στο 
τέλος, για πρώτη φορά στην ιστορία, 
την άνοδό του στη Basket League. 
«Η ποιότητα του ως αθλητή αλλά κυρίως ως 
ανθρώπου, οικογενειάρχη και επιστήμονα 
(ολοκληρώνει την περίοδο αυτή τις σπουδές 
του στη Φαρμακευτική Αθηνών), ήταν τα 
βασικά κριτήρια της έναρξης συνεργασίας 
με τον ΚΟΧ, που σκοπό έχει να βοηθήσει την 
ομάδα και τα πολλά ταλαντούχα παιδιά του 
συλλόγου, που από φέτος θα στελεχώσουν 
την ανδρική ομάδα», σημείωσε η διοίκηση 
του συλλόγου.
Στις πρώτες του δηλώσεις, ο ίδιος ανέφερε: 
«Είμαι πολύ ευτυχισμένος που επιστρέφω 
στην ομάδα με την οποία είχαμε σημαντικές 
επιτυχίες στο παρελθόν, δίπλα σε ανθρώπους 
που εκτιμώ και σέβομαι και οι οποίοι είναι 
εγγύηση της υλοποίησης των στόχων που 
έχουν τεθεί. Ο Χολαργός αποτελεί ομάδα 
πρότυπο όσον αφορά την οργάνωση, τις 
εγκαταστάσεις, τις ακαδημίες και την 
κοινωνική προσφορά. Είναι ένας αθλητικός 
οργανισμός στον οποίο χαίρομαι που είμαι 
μέλος του και θα υπηρετήσω το project 
ανάπτυξης και εξέλιξης νέων ταλέντων».

Και στην Α’ ΕΠΣΑ θα παρα-
μείνει στο δυναμικό της ΑΕ 
Χαλανδρίου ο αρχηγός Αχιλ-
λέας Κατσιούλης, όπως συμ-
φωνήθηκε για την επόμενη 
αγωνιστική περίοδο. Ο ικα-
νός ποδοσφαιριστής, που πέ-
ρυσι πέτυχε 19 τέρματα στον 
πρώτο όμιλο της Β’ κατηγορί-
ας, συναντήθηκε με τον πρό-
εδρο της Αθλητικής Ένωσης, 
Αλέξη Θανασά και έδωσαν τα 
χέρια να χαραχθεί κοινή πο-
ρεία πλεύσης μεταξύ των δυο 
πλευρών. Ο έμπειρος επιθε-
τικός της ΑΕΧ δήλωσε  «Εί-
μαι πολύ χαρούμενος που 
η ΑΕ Χαλανδρίου επιστρέ-
φει στην Α’ ΕΠΣΑ. Ευχαριστώ 
πολύ τη διοίκηση και ιδιαίτε-
ρα τον πρόεδρο κ. Αλέξη Θα-
νασά, που έδειξαν εμπιστοσύ-
νη στο πρόσωπό μου γι’ ακόμη 
μια χρονιά. Θα προσπαθήσω 
και πιστεύω φέτος να είμαι 

καλύτερος από τη χρονιά που 
μας πέρασε, για να πετύχει η 
ομάδα τους στόχους της & να 
φανώ αντάξιος των προσδο-
κιών και της εμπιστοσύνης 
που μου δείχνουν όλα αυτά 
τα χρόνια».

Σημειώνεται ότι ήδη από 
το τέλος Μαΐου, η Αθλητική 
Ένωση έκανε γνωστή τη συ-
νέχιση της συνεργασίας της 
με τον προπονητή, Νών τα 

Κουτρομάνο. Ο νεαρός τεχνι-
κός, μεσούσης της σεζόν είχε 
αν τικατασ τήσει τον Γιώρ-
γο Αθανασιάδη στην τεχνική 
ηγεσία του συλλόγου, ωστό-
σο, πρόλαβε να κερδίσει την 
εμπιστοσύνη της διοίκησης. 
Αποτέλεσμα αυτού ήταν να 
του προταθεί νέα συμφωνη-
τικό συνεργασίας και εκείνος 
με τη σειρά του αποδέχτηκε. 
Ο ίδιος δήλωσε «πολύ χαρού-

μενος που θα συνεχίσω στην 
ομάδα». «Η ΑΕ Χαλανδρίου 
αποτελεί ένα μεγάλο βήμα 
στην νέα καριέρα μου. Με 
κέρδισε η εμπιστοσύνη του 
συλλόγου και το ότι συνεργά-
ζομαι με εξαιρετικούς ανθρώ-
πους. Θα γίνει μια καινούρια 
αρχή στη νέα αγωνιστική πε-
ρίοδο», τόνισε.

Εκείνες τις μέρες είχε 
ανακοινωθεί ο προβιβασμός 
των «πράσινων» στην πρώτη 
κατηγορία της Ένωσης Ποδο-
σφαιρικών Σωματείων Αθη-
νών. Σε ανακοίνωσή της η 
διοίκηση του συλλόγου των 
βορείων προαστίων, σημείω-
νε: «Επιστροφή στην Α’ ΕΠΣΑ 
για την ομάδα μας που είχε 
την 4η θέση πριν τη διακο-
πή του πρωταθλήματος λόγω 
covid-19 , ενώ υπολείπονταν 
8 αγωνιστικές. Πολλά συγχα-
ρητήρια σε όλους!»

AE XAΛΑΝΔΡΙοΥ

Ακολουθεί την πετυχημένη «συνταγή»
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Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΑΡΓΩ» ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΙ

Δανειστική βιβλιοθήκη  
διαθέσιμη από το... σπίτι

Σ 
ε άλλη μία καινοτομία προχώ-
ρησε η δραστήρια ομάδα του 
Πολιτιστικού και Επιστημο-
νικού Συλλόγου Χαλανδρίου 
«Αργώ», εν μέσω πανδημίας 

και καλοκαιριού, με τη δανειστική του 
βιβλιοθήκη να είναι διαθέσιμη τώρα και 
σε ηλεκτρονική μορφή! «Στην “ΑΡΓΩ” 
προσπαθούμε συνεχώς να εκσυγχρο-
νίζουμε τις δραστηριότητές μας για να 
γίνονται πιο προσιτές σε όσο γίνεται πε-
ρισσότερους και έτσι, λοιπόν, παρουσι-
άζουμε έναν πρώτο ηλεκτρονικό κατά-
λογο 470 βιβλίων της Δανειστικής μας 
Βιβλιοθήκης (από τα περίπου 1.200), 
που πραγματοποιήθηκε με την επι-
μέλεια του υπεύθυνου της δομής και 
αντιπροέδρου του ΔΣ Άρη Λαζαρίδη», 
τονίζει σε μήνυμά του ο σύλλογος, προ-
σθέτοντας: «Ο στόχος μας είναι να δι-
ευκολυνθεί η αναζήτηση και η επιλογή 
βιβλίων πριν κάποιος έρθει στα γρα-
φεία μας για να το δανειστεί και αισθα-
νόμαστε περήφανοι γιατί αποτελεί ένα 
πρωτοποριακό βήμα για την συνεχώς 
εμπλουτιζόμενη Βιβλιοθήκη μας, που 
βρίσκεται στο κέντρο του Χαλανδρίου, 
στα γραφεία μας, ανοιχτή και προσιτή 
όχι μόνο σε μέλη και φίλους αλλά και 
σε όσους αγαπούν τα καλά βιβλία και 
το διάβασμα».

Ο κατάλογος των βιβλίων βρίσκεται 
στην ιστοσελίδα του συλλόγου: http://
argohalandriou.blogspot.com/p/blog-
page_14.html

Το μήνυμα του υπεύθυνου της βιβλι-
οθήκης:

«Αγαπητοί φίλοι και μέλη του Συλ-
λόγου,

Η Βιβλιοθήκη θα είναι ανοικτή τις 
Τρίτες, 18:00 με 20:00, έως το τέλος 
Ιουλίου. Θα συμπληρώσουμε μια κάρ-
τα δανεισμού με τον αύξοντα αριθμό 
καταγραφής, το όνομά σας, τηλέφω-
νο/μέιλ, και ημερομηνία παραλαβής, 
που θα τοποθετήσουμε στην θέση του 
βιβλίου. Εννοείται πως μπορείτε να δα-
νειστείτε και σε οποιανδήποτε άλλη ευ-

καιρία βρεθείτε στο Στέκι μας, ακόμα 
και στην περίπτωση απουσίας του Υπευ-
θύνου, μπορείτε να δανειστείτε και από 
τα ακόμα ακατάγραφα βιβλία μας, αλλά 
σε αυτή την περίπτωση συμπληρώστε 
στην κάρτα δανεισμού απαραιτήτως 
συγγραφέα και τίτλο».

«Επιστροφή των βιβλίων από Σε-
πτέμβρη πια. Καλό καλοκαίρι!», κατα-
λήγει στο σημείωμά του κε μέρους του 
ΔΣ της «Αργώ» ο αντιπρόεδρος, Άρης 
Λαζαρίδης.

Οδηγίες χρήσης του καταλόγου
Τα καταγεγραμμένα βιβλία έχουν το 

καθένα έναν 3μερή, μοναδικό βιβλιά-

ριθμο σύλλογο, παράδειγμα: 889.3 ΚΑΛ 
100, ο οποίος βρίσκεται στην ράχη του 
βιβλίου και στην πρώτη σελίδα του, 
όπου και η σχετική σφραγίδα.

Ο πρώτος αριθμός κωδικοποιεί την 
θεματική του κατά το σύστημα DDC 
(=Dewey Decimal Classification, Δεκα-
δικό Σύστημα Ταξινόμησης Ντιούι): το 
889.3 σημαίνει Νεοελληνική πεζογρα-
φία – Μυθιστόρημα (παρεμπιπτόντως 
όλα τα 800άρια υποδηλώνουν λογο-
τεχνία), στη δεύτερη σειρά είναι τα τρία 
αρχικά του συγγραφέα: το ΚΑΛ, για τον 
Καλλιφατίδη, και στην τρίτη σειρά βρί-
σκουμε τον αύξοντα αριθμό καταγρα-
φής, που αντιστοιχεί και στη θέση του 
βιβλίου στα ράφια της Βιβλιοθήκης.

Στον κατάλογο ο 3μερής αυτός βι-
βλιάριθμος είναι με αντίστροφη σειρά: 
στη στήλη Β ο αύξων αριθμός καταγρα-
φής και θέση, στη στήλη C τα τρία αρχι-
κά του συγγραφέα στα ελληνικά ή λα-
τινικά, στη στήλη D ο κωδικός DDC της 
θεματικής του κατάταξης και στη στήλη 
Ε η περιγραφή της (κάποια βιβλία έχουν 
και δεύτερο ή και άλλους επιπλέον κω-
δικούς θεματικής κατάταξης, που δεν 
αναγράφουμε ούτε στην ράχη, ούτε στο 
βιβλίο, παρά μόνο στον κατάλογο, για 
την δυνατότητα πληρέστερης αναζή-
τησης.

Μια προσιτή διέξοδο 
ανάγνωσης ενόψει 

καλοκαιρινών διακοπών, 
προσαρμοσμένη  

στις συνθήκες πανδημίας, 
δίνει η «ανήσυχη» ομάδα 
της πόλης, προσφέροντας 

διαδικτυακή πρόσβαση  
σε περίπου 500 βιβλία
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Στήριξη 
σε νέους 
καλλιτέχνες
Στο μεταξύ, έμπρακτη πρωτοβουλία 
ενίσχυσης νέων, ερασιτεχνών 
μουσικών πήρε ο σύλλογος, ανοίγοντας 
κυριολεκτικά τις πόρτες του στα όνειρά 
τους: «Με τη νέα ενέργειά μας για 
τη στήριξη μαθητικών και νεανικών 
μουσικών σχημάτων, παραχωρούμε 
δωρεάν τον ανοιχτό χώρο των γραφείων 
μας (Σοφοκλή Βενιζέλου 20), αρχικά 
για την περίοδο του καλοκαιριού, ώστε 
να πραγματοποιούν πρόβες».
«Στην “Aργώ” έχουμε ως σταθερή 
προτεραιότητά μας την ανάδειξη 
της ερασιτεχνικής καλλιτεχνικής 
δημιουργίας, με ιδιαίτερη ευαισθησία 
στους νέους δημιουργούς και 
αναγνωρίζουμε όλοι ότι ειδικά 
νέα παιδιά που έχουν ή θέλουν να 
δημιουργήσουν μια μικρή μπάντα 
συναντούν πολλές δυσκολίες, κυρίως 
στην εύρεση διαθέσιμων χώρων», 
προσθέτει η σχετική ανακοίνωση. Όπως 
σημειώνει ο σύλλογος, «η πρωτοβουλία 
αυτή αποτελεί και μια έμπρακτη στήριξη 
στη νέα γενιά, που με τη δική της ματιά 
βλέπει το σήμερα και το αύριο, μια μικρή 
ένδειξη εμπιστοσύνης και ενθάρρυνσης 
και θέλουμε να ανοίξουμε τις πόρτες 
μας στα όνειρά τους, να τους δώσουμε 
χώρο και χρόνο».
Η πρόσκληση, διευκρινίζεται, αφορά 
ολιγομελή ερασιτεχνικά μαθητικά 
και νεανικά μουσικά σχήματα. 
Όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να 
δηλώσουν συμμετοχή στο e-mail 
του Συλλόγου argohalandriou@
gmail.com ή να επικοινωνήσουν στο 
τηλέφωνο 6984410858. Ανάλογα με 
το ενδιαφέρον και τις δυνατότητες 
συμμετοχής, θα καθορισθεί το 
πρόγραμμα με συγκεκριμένες ημέρες 
και ώρες που θα είναι διαθέσιμος ο 
χώρος για τις πρόβες κάθε σχήματος 
ξεχωριστά, με δεδομένη την τήρηση στο 
ακέραιο όλων των μέτρων προστασίας 
από τον covid-19 (αποστάσεις, αριθμός 
ατόμων κλπ).

Kαι κινηματογραφικές 
επιλογές
Στο μεταξύ ο υπεύθυνος της 
κινηματογραφικής ομάδας, Νικόλας 
Καϊμάκης συνεχίζει όλο αυτό το 
διάστημα της πανδημίας, τη.. σινεφίλ 
δράση, μέσω διαδικτύου, προτείνοντας 
και προλογίζοντας σειρά από ταινίες 
μέσω της σελίδας cine Αργώ στο 
Facebook. Πιο πρόσφατο είναι το 
μεγάλο αφιέρωμα στους «μετρ» της 
φάρσας Monty Python με τα έργα τους: 
(Το αδελφάτο των ιπποτών της ελεεινής 
τραπέζης (1975), Monty Python Life of 
Brian (Ένας προφήτης μα τί προφήτης 
(1979), Philosophers Football Match: 
Germany vs Greece (bonus).


